

GAZETA



OFICIALĂ

A COMISIUNEI REGIONALE DE UNIFICARE DIN CLUJ

Pentru publicații oficiale (anunțuri judiciare, administrative, polițienesti etc.) se vor plăti 80 bani de fiecare cuvânt sau număr, plus timbrul de chitanță și prețul exemplarelor dorite.

Prețul abonamentului:
Pe un an 120 Coroane

UN EXEMPLAR 2 COROANE

Pentru publicații particulare se vor plăti câte Cor. 1'50 de fiecare centimetru pătrat la prima publicare, acordându-se la publicarea a doua o reducere de 10%, iar la publicarea a treia o reducere de 20%.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: CLUJ, PALATUL DE JUSTIȚIE PARTER UȘA 22.

PARTE NEOFICIALĂ.

Anunțuri judiciare.

Judecătoria de ocol din urbana Cluj

Publicațiune.

Judecătoria de ocol urbana Cluj comunică, că la cererea lui Luczay Albert locuitor în Szepsiszentgyörgy a pus în curgere procedura de anulare a actului afirmative pierdut: Un index dela facultatea juridică a Universității din Cluj estradat în 3 Iunie 1918 pe numele Luczay Albert despre 2 semestre și un examen fundamental. Deci someaza pe profesorul actului amintit, că în decurs de 4 săptămâni dela a treia apariție a publicațiunii prezente în Gazeta Oficială să prezente actul judecătorei, pentru că la caz contrar judecătoria după expirarea timpului fixat, la cererea reclamantului îl va declara anulat. Cluj, la 14 Maiu 1920. Dr. Cruciu m. p. Consilier la Curtea de Apel, seful judecatoriei de ocol urbana.

Nr. 2046—1920.

(1379) 1—3.

Publicațiune.

Judecătoria de ocol urbană Cluj comunică, ca la cererea înaintată de Friedmann Rózsi locuitoare în Cluj a pus în curgere procedura de anulare a actului afirmative pierdut: Libelul de depunere cu starea din 31 Decembrie 1819. despre suma de 1884. cor. 54 fill. eliberat din partea societății pe acții, Kolozsvári takarékpénztár és hitelintézet rt. în Cluj pe numele Friedmann Rózsi Năsăud de sub Nr. 32194. Deci somează pe posesorul actului amintit, că în decurs de un an dela a treia apariție a publicațiunii prezente în Gazeta Oficială să prezente actul judecătorei, pentru că la caz contrar judecătoria, după expirarea timpului fixat, la cererea reclamantei îl va declara anulat. Cluj, la 30. April 1920. Dr. Horațiu Cruciu m. p. Consilier la Curtea de Apel, seful judecatoriei de ocol urbană.

Nr. 1809—1920.

(1297) 1—3.

Decis.

La cererea a lui Vitán Józsefné dom. în Erdőfelek judecătoria începe procedura pentru nimicire, conform §. 750. al art. de lege 1911: I, a documentului următor presupus pierdut „Cartea de depunere Nr. 6419. despre 3200 cor. pe numele Vitán Józsefné a societății pe acții din Cluj. „Népbank“ și edă următoarea publicație, Provoaca pe posesorul documentului amintit, că

în decursul unui an socotit dela ziua care urmează după a 3 a publicare a acestui decis în Gazeta Oficială se prezinte acest document judecătorei, căci în cazul contrar, după împlinirea termenului amintit, judecătoria la noua cerere îl va declara de nimic.

Totodata ordonă judecătoria la cererea petentului, ca societatea pe acții din Cluj, „Népbank“ până la altă dispoziție justitiară să nu satisfacă acelui document și provoacă pe amintita să satisfacă acestui decis prin depunere la judecătoria.

Judecătoria defige aceasta publicațiune pe tabla de publicațiuni până la termenul de publicare și o edă petentului cu aceia, ca să publice aceasta de 3 ori în Gazeta Oficială înaintând cu noua rugare pentru nimicire acludat toate exemplarele în care a apărut acea publicațiune. Cluj, la 16. Ianuarie 1920. Dr. Cruciu mp., sef. judecator.

No. 5216—21919.

(1528) 1—3.

Edict.

Judecătoria de ocol Urbană Cluj publică că afirmativ s'ar fi pierdut următorul document una obligațiune de asigurare estradată de „Berlini Viktoria“ általános biztosító részvénytársaság pe numele lui Cruciu Horațiu numărul 230582. despre suma de asigurare 15000 coroane.

În urma rugării lui Horațiu Cruciu domiciliat în Cluj. procedura pentru anularea documentului mai sus descris, că în termen de un an socotit dela a treia publicare a acestui edict în Gazeta Oficială, să îl prezinte acestei judecătorei, căci la caz contrar și la noua cerere a petentului, judecătoria, va enunța după expirarea termenului de un an acest document de anulat. — Cluj, la 25 octomvrie 1919. Vangyel Constantin, judecător de ocol.

No. Pk. 4440/3—1919.

(1398) 1—3

Judecătoria de ocol din Orăștie.

Publicare.

Subscrisa Judecătoria de ocol din Orăștie prin aceasta provoacă pe posesorul libelului de depunere estradat de „Ardeleana“ institut de credit și economii societate pe acții sub Nr. 6872 cartea XIII. pe numele lui Petru Lobonț locuitor în Sereca despre 5000 Cor. pe lângă fructificare cu 2% ca într'un an dela ziua următoare publicării a treia în Gazeta Oficială a acestei publicări să-l prezinte acestei judecătorei, pentru că la din contră judecătoria va declara după trecerea termenului de publicare documentul de nimic. — Orăștie la 20 Martie 1920. Dr. Ropu, m. p. consilier la curtea de apel.

Nr. 363/1920.

(803) 1—3

Judecătoria de ocol Sibiu.**Publicațiune.**

Judecătoria de ocol Sibiu aduce la cunoștință, că în urma rugării a lui Andreas Tontsch și cons. a pus în curgere procedură pentru anulare următoarelor documente: 1. Libelul de depunere despre 3142 cor. 87 f. estradat de către „Hermannstädter Allgemeine Sparkassa“ pe numele Therese Schemmel sub No. 51454. 2. Libelul de depunere despre 2204 cor 58 f. estradat de către „Hermanstädter allgemeine Sparkassa“ pe numele Therese Schemmel sub No. 51454. 3. Libelul de depunere despre 2493 cor. 62 f. estradat de către „Hermannstädter Vorschussverein“ (prezent Hermannstädter Gewerbe- und Handelsbank Aktiengesellschaft) pe numele Michael Schemmel sub No 756/3.

Deci provoacă pe posesorul libelelor de depunere amintite mai sus ca în termen de un an dela a treia apariție a publicației prezente în „Gazeta Oficială“ să prezinte libele de depunere la judecătoria, căci în caz contrar judecătoria la noua cerere a petenților îl va declara de anulate. — Sibiu 29 Martie 1920. *Pildner* sef. judecător.

No. Pk. II. 1436—1920. (1357) 1—3

Publicațiune.

Judecătoria de ocol Sibiu face cunoscut, că pentru anularea libelului de depunere eliberat de „Hermanstädter allgemeine Sparkassa“ sub No 56993 pe numele Panas Gaetano și Antonie în suma de 3471 cor. 58 f. s'a pus procedura în curgere.

Prin urmare provoacă pe posesorul numitului document, că în termen de un an dela ziua inserării a 3-a acestei publicații în „Gazeta Oficială“ să prezinte judecătoriai căci la inoita cerere a petentului îl va declara anulat. — Sibiu la 16 Marti 1920. *Pildner* m. p. cons. la curtea de apel.

No. Pk. II. 1090—1920. (1350) 1—3.

Judecătoria de ocol urbană Oradea-Mare.**Publicație.**

Judecătoria de ocol urbană din Oradea Mare publica spre știre, că în urma petiției Mariei Janošdan, domiciliată în Cefa a pus în curgere procedura de nulificare a libelului de depunere liberat la 22 Noemvrie 1918 sub nrul de depozit 6551, nrul paginei 962/VII. de institutul de credit și economii „Bihoreana“ soc. pe acții, firmă înregistrată în Oradea-Mare pe numele Maria Janošdan în suma de 1300 cor., adevă unamietreisute coroane și ridicat la data dispariției în urma depunerilor mai noi și a intereselor temporale la suma de 1682 cor., adevă unamieșasesuteoptzeșidouă coroane. În urmare provoacă pe posesorul documentului amintit, că dela data publicării a treia a acestei publicații în „Gazeta Oficială“ în curs de un an să prezinte documentul la aceasta judecătoria, în caz contrar, după termenul menționat, judecătoria la cererea nouă a petentei îl va declara de nul. — Oradea-Mare, la 31 Ianuarie 1920. *Bajor* m. p. consilier la curtea de apel.

Nr. G. 263—1920. Copie. (898) 1—3

Publicațiune.

Judecătoria de ocol urbană Oradea-Mare publică, că pentru anularea următorului document afirmative pierdut; — „un libel de depunere eliberat de firmă înregistrată din Oradea-Mare „Polgári Takarékpénztár részvénytársaság“ pe numele văduvei Josif Izsák (özü. Izsák Józsefné) sub Nr. 11618., la 31 Decembrie 1917,

despre 12006 (douăsprezece mii și șese) coroane, care suma însă a apus în urma depozitelor ulterioare 15336 (cincisprezece mii treisute treizeci și șese) coroane“, — la cererea văduvei Josif Izsák născ. Fani Steier domiciliată în Oradea-Mare. s'a pus procedura în curgere.

Prin urmare somează pe detentorul v numitului document, că în termen de un an socotit dela publicarea a 3-a a acestei publicațiunii în Gazeta Oficială să prezinte acestei judecatorii, căci la caz contrar și la noua cerere a reclamantei judecatoria va enunța după expirarea termenului susnumit acest document de anulat. — Oradea-Mare la 5 Aprilie 1919. *Bajor* m. p. consilier la curtea de apel.

Nr. Pk. 2915/2—1919. (1423) 1—3

Judecătoria de ocol Brașov.**Edict.**

Judecătoria de ocol Brașov publică, că afirmativ s'ar fi pierdut următorul document: un libel de depunere eliberat de „Kronstädter Allgemeine Sparcasse“ instituit de credit și economii în Brașov pe numele lui Josif Lischka comerciant în Brașov și administrat de acest fuștut sub Nr. 21414 despre 1250 cor. 15 fileri și că în urmă petiții lui Josif Lischka domiciliat în Brașov procedură pentru anulare a acestui document s'a pus în curgere. În consecință provoacă pe posesorul documentului mai sus descris, că în termen de un an socotit dela a treia publicarea a acestui edict în „Gazeta Oficială“ să-l prezinte acestei judecatorii, căci la caz contrar și la noua cerere a petentului, judecătoria va enunța, după expirarea termenului de un an acest document de anulat. — Brașov, la 5 Maiu 1920, Dr. *Banda*, m. p. judecător.

G. 1920—1920. (1321) 1—3

Edict.

Judecătoria de ocol Brașov publică, că afirmativ s'ar fi pierdut următorul document: un libel de depunere eliberat de Banca „Albina“ instiuit de credit și economii filială Brașov cu Nr. 31617 despre suma de 2500 coroane. În urmă rugării lui Gheorghe Muntean domiciliat în Galați, Str. Lapusneanu Nr. 49. procedura pentru anularea documentului acestui s'a pus în curgere. În consecință provoacă pe detentorul documentului mai sus descris, că în termen de un an, socotit dela prima publicare a acestui edict în „Gazeta Oficială“ să-l prezintă acestei judecatorii, căci la caz contrar și la noua cerere a petentului judecătoria va enunța după expirarea termenului din nou acest document de anulat. — Brașov, la 16 Martie 1920. Dr. *Banda*, judecător-șef.

Nr. 1122—1920. P. L. (913) 1—3

Edict.

Judecătoria de ocol Brașov publică, că afirmativ s'ar fi pierdut următorul document: un libel de depunere eliberat de Banca de credit filiala Brașov sub Nr. 4162. despre suma de cor. 167. fil. 33 pe numele lui kk. Weisz Sandor.

În urma rugării kk. Weisz Sandor domiciliat în Brașov procedura pentru anularea documentului acestui s'a pus în cutgere. În consecință provoacă pe detentorul documentului mai sus descris, că în termen de un an socotit dela prima publicare al acestui edict în „Gazeta Oficială“, să-l prezinte acestei judecatorii, căci la caz contrar și la noua cerere a petentului, judecătoria va enunța după expirarea termenului din nou acest document de anulat. — Brașov. la 4. Martie 1920. Dr. *Banda*, m. p. 5434—919. (1091) 1—1

Edict.

Judecătoria de ocol Brașov publică, că afirmative s'ar fi pierdut următorul document: un livret de depunere eliberat de Institutul de credit și economii filială „Albina” din Brașov sub Nr. 26820 și sub numele Rucsandra Lasea cu suma de 1690 coroane 31 flileri.

În uuma rugării Dr. Constantin Lasea domiciliat în Brașov, procedura pentru anularea documentului acesta s'a pus în curgere. În consecință provoacă pe detentorul documentului mai sus descris, că în termen de un an socotit dela prima publicare al acestui edict în „Gazeta Oficială” să-l prezinte acestei judecătoria. căci la caz contrar și la noua cerere a petentului, judecătoria va enunța după expirarea termenului din nou acest document de anulat. — Brașov, la 17. Februarie 1920. *Dr. Bânda*, m. p. judecător-șef.

Nr. 662—920. P. K. (1010) 1—3

Judecătoria de Ocol Sebeșul sășesc.**Publicațiune.**

Judecătoria de ocol Sebeșul sășesc face cunoscut, că pentru anularea următorului document, afirmativ pierdut „libel de depunere” edat de banca „Unterwalder Vorschussverein Aktiengesellschaft” în Sebeșul sășesc sub Nrul 3222 despre o depunere de 10.197 coroane 14 filleri pe numele lui Dürr Friedrich din Sebeșul sășesc la cererea numitului sa pus procedura în curgere. Pentru aceasta provoacă pe posesorul documentului amintit, ca în termen de un an dela a 3 ia apariție a publicațiunii acesteia în „Gazeta Oficială” să prezinte judecătoriei acest document, căci altcum libelul de depunere va fi la noua cerere a petentului declarat de anulat. — Sebeșul sășesc, la 10. Maiu 1920. *dr. Lazar* m. p. judecător.

Nr. 521/1290. (1322) 1—3

Judecătoria de ocol Chezdi-Oșorheiu.**Publicare de citație.**

Judecătoria de ocol Chezdi-Oșorheiu publică, că în procesul intentat de reclamantul „Kovácsnai Takarékpénztár Részvénytársaság” în contra părătul Martin Moskovitz pentru 1061 Coroane 43 fileri și acc. s'a pus termen pentru slevarea și eventuală pertractare în merit a procesului și a somat părțile, că pe ziua de 28. Septembrie 1920., la orele 9 a. m. să se prezinte în localul ei oficial (Ujutca, 4., Etaj I. ușa 36), totodată a numit pentru părătul cu domiciliul necunoscut ca curator pe avocat Dr. Ivan Herepei în Chezdi-Oșorheiu.

Judecătoria somează pe părătul, că în ziua și locul susnumit să se prezinte sau personal, sau prin mandatorul lui îndreptățit și legitimat căci în cazul contrar va fi reprezentat prin curatorul. — Chezdi-Oșorheiu, la 9. Maiu 1920. Dr. Botos m. p. judecător de ocol.

Nr. 1350/2—920. (1444) 1—1

Publicațiune de citare.

Judecătoria de ocol Chezdi-Oșorheiu publică, că în procesul intentat de reclamantul „Kovácsnai Takarékpénztár Részvénytársaság” în contra părăt. Martin Moskovitz și soția, nasc. Eugenia Löwy pentru îndeplinirea contractului și acc. s'a pus termen pentru slevarea și eventuală pertractare în merit a procesului și a somat părțile, că pe ziua de 28. Septembrie 1920. la orele 9. a. m. să se prezinte în localul ei oficial (Ujutca 4. Etaj I, ușa 36.), totodată a numit ca curator pentru părătul Martin Moskovitz cu domiciliul necunoscut pe

Dr. Ivan Herepei, avocat din Chezdi-Oșorheiu, iar pentru succesori necunoscuți Dnei Márton Moskovitz cu fostul domiciliu în Covasna pe Dr. Andrei Fekete, avocat din Chezdi-Oșorheiu.

Judecătoria somează pe părății, că în ziua și locul susnumit să se prezinte sau personal, sau prin un mandator îndreptățit și legitimat, căci în cazul contrar vor fi reprezentați prin curatorul. Chezdi-Oșorheiu, — la 9. Maiu 1920. Dr. Cotos m. p. judecător de ocol.

Nr. 636/5—920. (1443) 1—1

Judecătoria de ocol Careii-mari.**Publicațiune**

Judecătoria de ocol Careii-mari face cunoscut, că documentul afirmative pierdut de conținutul: K. B. Richard și Comp. 29 B. Broodway Lei 37000 Newyork 2. October 1910. Pay Against tsis Chegne tothe Order of Jacob Kirner, the sum of tri Tausand sewan houndert Lei. Handelsgewerbe Bank Nagykároly, Comitatul: Szatmár, G. B. Richard Nr. 10356. se va nimici la cererea lui Jakob Kirner. În consecință se provoacă deținătorul acestui document ca în curs de 45 zile dela publicarea acestei publicațiuni în Gazeta Oficială să prezinte documentul la judecătoria de ocol, în caz contrar acest document, după expirarea acestui termen se va declara nimicit — Careii-Mari, la 20. Martie 1920. *Juliu Aczél*, m. p. judecător de ocol.

Nr. Pk. 1920. I. 692/1. (1435) 1—3

Publicațiune

Judecătoria de ocol Careii-mari face cunoscut că documentul firmative pierdut: C. B. Richard și Comp. 29. Broadwey Lei 3700 Newyork Octomvre 2. 1919. Pay against this Chegne to the Order of Jakob Kirner the sum of Tri Tausand sewen houndert Lei Handels Gewerbe Bank Nagykároly Comitat Szatmár C. B. Richard Nr. 10356 se nimicește la cererea petentului Jakob Kirner econom în Tircam (Mezőterem) și procedura decurge. În corsecință provoacă pe detentorul menționatului document, că în decurs de 45 zile urmate publicării a treia a cestei publicațiuni în Gazeta Oficială să prezinte documentul la judecătoria de ocol, în caz contrar judecătoria va declara nimicit documentul la cererea interesatului. — Careii-mari, la 20 Martie 1920. *Juliu Aczél*, m. p. judecător de ocol.

Nr. P. k. I. 692/1 1920. (1187) 1—3

Judecătoria de ocol Rodna-veche.**Edict.**

Judecătoria de Ocol Rodna-veche publică că preținse pierdute următoarele documente: 3 acții Nr. 7-10, a societății Comercială pe acții „Hebe” din sângeorgul-Român redactate pe numele Dr. Alexandru Pop, avocat și administrate de Societate Comercială, pe Acții „Hebe” sub Nrii 7, 8, 9, 10, asupra câte 200 cor. În urma cererii lui Dr Alexandru Pop domiciliat în Rodna-veche s'a îndrumat procedura pentru nimicirea documentului.

În urmare posesorul actiilor menționate este provocat ale prezenta la judecătoria semnată în termen de un an dela data publicării a treia a acestui edict în „Gazeta Oficială” pentru că la caz contrar și la cererea din nou a petentului, judecătoria le va declara după expirarea termenului sus indicat de nimicite. — Rodna-veche, la 19 Februarie 1920. *A. Berariu* judecător șef.

Nr. 33/1920. (1180) 1—3

Judecătoria de ocol Târgul-Mureș.**Edict.**

În urma cererii înaintate de către Ana Gálfi, locuitoare în Berghia, reprezentată prin avocatul dr. Ioan Sirbu, judecătoria de ocol din Tg. Mureș pune în curgere procedura de anulare referitoare la libelul de depunere liberat la 1 Iuliu 1918. de către „Societatea pe acțiuni Ardeleană de Comerț și Credit” Erdélyi Kereskedelmi és Hitelintézet R. T. pe numele Anei Gálfi, despre suma de 4000 cor., sub. No. 12218. M. 176 și în consecință provoacă pe posesorul actual al libelului, ca în termen de un an, socotit dela a treia publicare a acestui edict în „Gazeta Oficială”, să prezinte libelul acestei judecătării, căci la cas contrar, după expirarea termenului pus, în baza §-lui 751 a procedurii civile, acest libel se va declara de anulat. — Târgul-Mureș, la Noemvrie 1919. Dr. I. Plutz m. p., judecător de ocol. 4773—1919. (1250) 1—3.

Judecătoria de ocol Dej.**Publicațiune.**

Judecătoria de Ocol Dej, face de știre, că a pus în curgere procedura pentru nimicirea bonurilor de tezaur și 12 bucăți de cupoane afirmative pierdute; 2 bucăți de bonuri de tezaur plătite prin Banca „Someșana” Dej, în anul 1919 la împrumutul național Ardeleanesc, unul de 10.000 corone edat sub Nr. 07804, seria E. și al doilea de 500 corone sub Nr. 4722, seria B și 12 bucăți de cupoane scadente plătibile din 1. aug. 1920 până în 1. Februarie 1923. pe numele lui George Biliboca din Gârboiu (Désorbó) Capital 10,500 C.

În consecință invită pe posesorul bonurilor și cupoanele menționate, că cel mult în termen de un an, computat dela a treia apariție acestui edict publicat în „Gazeta Oficială” la caz contrar la cererea repelită a petentului, judecătoria va declara bonurile și cupoanele de anulate. — Dej, la 2. Aprilie 1920. Dr. Puscariu m. p. judecător. 1042/1920 Nr. (982) 1—3

Judecătoria de ocol Agnita.**Publicațiune**

Judecătoria de ocol Agnita face cunoscut, că pentru anularea următorului document afirmative pierdut: Un libel de depunere eliberat de institutul „Első magyar általános, biztosító társaság Budapesten” despre suma de 2000 cor. sub. Nr. 25000 cor. sub. Nr. 259,811 cu data 2 Iunie 1904. pe numele Schaaser Martin, la cerere pus procedura în curgere.

Prin urmare somează pe posesorul documentului amintit, ca în decurs de un an dela ziua următoare a inserării a 3-a acestei publicațiune în Gazeta Oficială sa prezinte judecătoriei documentul, căci în caz contrar, la înalta cerere a petentei, judecătoria după expirarea termenului, va enunța documentul amintit de anulat. — Agnița, la 15 Aprilie 1920. Indiscifrabil m. p., consilier, la curtea de apel. No. 637—1920. (1184) 1—3.

Judecătoria de ocol Hida.**Publicațiune.**

Judecătoria de Ocol din Hida publică, că pentru anularea livretului de depunere liberat sub numărul 234. și respective sub numărul 406 de „Hidalmás és Vidéke Takarékpénztár R.-T.” de suma de depunere de 30'000 coroane liberat cu datul de 6 Noemvrie 1918 pe nu-

mele Baronesei Iosif Bornemisza conteasa Iuliana Kun carele afirmativa s'a pierdut, procedura în urma cererii Baronesei Iosif Bornemisza conteasa Iuliana Kun domiciliată în Gherla a pus-o în curgere. În consecință invită pe posesorul actului mai sus de scris, că în termen de un an socotit dela a treia apariție a prezentei publicațiuni în „Gazeta Oficială” să-i prezinte acestei judecătării, pentru că în caz contrar și la noua cerere a petentei, judecătoria după trecerea acestui termen, va declara documentul de anulat. — Hida, la 21. Martie 1920. Dr. Nossá m. p. judecător.

Nr. 204/920.

(1330) 1—3

Tribunalul Sibiu.**Publicațiune.**

În baza cererii reclamantei *Dua Francisc Bocskay* născută. *Iulia Abraam* reprezentată prin avocatul din Sibiu Dr. Grigor Slakovits și în virtutea punctului b) din art. 77. nl XXXI. din 1994. tribunalul somează pe Francisc Bocskay cu domiciliul necunoscut, că în termen de un an socotit de la intrarea a doua a acestui publicațiuni în „Gazeta Oficială” să restituie cu soția conviețuirea conjugală barată pe căsătoria contractată înaintea. Ofițerului stărei civile din Cisnădie la 6 Iunie 1914, căci la cazul contrar tribunalul în urma acțiunii reclamantei va decide asupra desfacerei căsătoriei.

Mai departe îl somează, să încunoștințe tribunalul despre domiciliul său, căci la cazul contrar fără sa mai fi ecitat va fi reprezentat prin Dr. Pompiliu Isacu, locuitor în Sibiu, care a fost numit de curator. — Sibiu, la 8 Maiu 1920. *Il. I. Ilescu*, mp. consilier la Curtea de Apel.

Nr. 660/1920.

(1310) 1—1.

Publicațiune.

Tribunalul aduce la cunoștință, că în urma cererii, înaintată din partea Maria Schuster n. Lienérth locuitoare în Vurpod pe baza §-lui 733 al art. de lege I. din anul 1911. a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte a lui Schuster Mihály fost locuitor în comuna Vurpod care la 30 August 1914 la Galiția a căzut și mort e rămas acolo numește ca tutor pe seama dispărutului pe Dr. Franziska Verzar avocat, locuitor în Sibiu.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință, că dispărutul încă trăiește, să înștiințeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea, din cari se poate constata faptul acela, că dispărutul trăiește, pentru că la caz contrar judecătoria după trecerea 3 luni dela publicarea acestei publicațiuni a treiaoră în „Gazeta Oficială” îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — Sibiu. la 19 Maiu 1920. dr. Carol Müller m. p. pres. sen.

P. 668/1920 Nr.

(1395) 1—3

Publicațiune.

Tribunalul aduce la cunoștință, că în urma cererii, înaintate din partea lui Maria Burchea n. Lupu locuitor în Mohu pe baza §-lui 733 al art. de lege I. din anul 1911. a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte lui Niculae Burchea fost locuitor în comuna Mohu, care a murit moarte de erou la 23 Noemvrie 1914 în Polonia rusească lângă orașul Lukow numește ca tutor pe seama dispărutului pe Dr. Russu Octavian avocat, locuitor în Sibiu.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință, că dispărutul încă trăiește, să înștiințeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea, din cari se poate constata faptul acela, că dispărutul trăiește, pentru că la caz contrar judecătoria după trecerea 3 luni dela publicarea acestei publicațiuni a treiaoaară în „Gazeta Oficială” îl va decreta de mort pe cale judecătorească. Sibiiu la 19 Maiu 1920. *dr. Karol Müller m. p.* pres. sen. P. 677/1920 (1501) 1—3

Publicațiune.

Tribunalul aduce la cunoștință, că în urma cererii, înaintată din partea Schuster Katerina locuitoare în Alfiņa pe baza § lui 733 al art. de lege I. din anul 1911, a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte a lui Johann Schöpp fost locuitor în comuna Alfiņa care a murit căzând în luptă în șirul Regimentului austr-ung. de Infanterie Nr. 31 în lupia de pe „Doberdo” în 11 Septembrie 1916. numește ca tutor pe seama dispărutului pe Dr. Julius Ziegler avocat, locuitor în Sibiiu.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință, că dispărutul încă trăiește să înștiințeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea, din cari se poate constata faptul acela, că dispărutul trăiește, pentru că la caz contrar judecătoria după trecerea de 3 luni dela publicarea acestei publicațiuni a treiaoaară în „Gazeta Oficială” îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — Sibiiu, la 19 Maiu 1920. *dr. Karol Müller m. p.* pres. sen. 430/1920/3. Nr. (1506) 1—3

Publicațiune.

Tribunalul Sibiiu aduce la cunoștință că în urma cererii înaintată din partea Perea Anna locuitoare în Cluj pe baza §-lui 733 al. art. de lege I. din anul 1911. a introdus în ziua de azi procedura pentru adevărarea cazului de moarte a lui Longișus Radu fost locuitor în comuna Gusterită, cari la 25 Novembrie 1913 în lupta de lângă Chyrow a murit moarte de eron pe seama dispărutului numeste ca reprezentant pe Dr. Kabdebó Oszkár avocat, locuitor în Sibiiu.

Tribunalul provacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință, ca dispărutul încă trăiește, să încunoștințeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea din cari se poate constata faptul acela, că dispărutul trăiește încă, pentru la caz contrar judecătoria după trecerea 6 luni dela publicarea acestei publicațiuni a treiaoaară în „Gazeta Oficială” îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — Sibiiu, la 14 Martie 1920. *dr. Karol Müller m. p.* cons. la curtea de apel. P. 190/1920/2 Nr. (1179) 1—3

Publicațiune.

Tribunalul Sibiiu în urma cererii a lui Marina Jon Todor născ. Stanisor domiciliata în București, Bulevardul Elisaveta Nr. 8., reprezentata prin Dr. Nicolae Petra avocat în Sibiiu, pe baza §-lui 77. al art. de lege XXXI. din anul 1894 invita pe Joan Toader, fost locuitor în comuna Salîște, ca în termen de un an dela ziua urmatoare a publicării a douaora a acestei publicațiuni în „Gazeta Oficială” să restituie conviețuirea, bazată pe casatoria, încheiata înainte matriculantului de stat în ziua de 23 ianuarie 1912. cu Joan Toader, pentru ca la caz contrar în urma cererii petentului tribunalul va decide referitor la desfacerea casatoriei.

Totodată invita pe susnumitul, că să aducă la cunoștință tribunalului domiciliul sau pentru că la caz contrar în procesul de divort, care se va porni, fără a mai primi alta citațiune va fi reprezentat prin curătorul de acum numit dr. Pompiliu Isacu avocat și locuitor în Sibiiu. — Sibiiu la 12 Martie 1920. *dr. Maximilian Ban m. p.* juecător. Nr. 242/1920. (1285) 1—2

Publicațiune.

Pe baza cererii petentului Doican Adam reprezentat prin avocatul Dr. Slakovits Gergely din Sibiiu și în virtutea punctului b). din art. 77 al legii XXXI. din 1894. tribunalul invită pe Calim Elisabet cu domiciliul necunoscut, ca să restabilească cu soțul ei, conviețuirea conjugală, bazată pe căsătoria celebrată înaintea ofițerului stării civile din Sebesul de sus la 21 Februarie 1907 în termen de un an, socoii dela a doua publicare în „Gazeta Oficială” căci la dincontră tribunalul va aduce hotărâre definitivă asupra acțiunii de divort.

O invită mai departe, să încunoștințeze tribunalul despre domiciliul său, căci la dincontră fără a mai fi citată va fi reprezentată prin avocatul Dr. Schullerus Felix din Sibiiu, numit de curator. — Sibiiu, la 25. Maiu 1920. *dr. Karol Müller. m. p.* Consilier la Curtea de Apel. Nr. 1200/1919/3. (1390) 1—2

Tribunalul Brașov.

Publicațiune.

Tribunalul Brașov aduce la cunoștință generală, că în urmă cererii înaintate din partea Reginei Martin Salmen n. Müller din Brașov, în baza §-lui 748 a legii I. din 1911. cu ziua de azi a început procedura pentru constatarea morții lui Martin Salmen econom fost locuitor în Brașov Str. de Mijloc Nr. 87. care a fost mobilizat în 2 August 1914. la Reg. 2. Infanterie și dus pe frontul rusc, iar din 27 August s-a pus în evidență ca dispărut și delegă de curător al absentului pe Dr. Friedrich Jekel avocat în Brașov.

Tribunalul invită pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință că dispărutul ar fi în viață, să încunoștințeze despre aceasta tribunalul sau pe curătorul tot deodată să comunice și datele din care s'ar putea stabili că dispărutul e în viață, cunoscând că în caz contrar tribunalul după expirarea alor trei luni socotite dela ziua ce a urmat însererii a treia în „Gazeta Oficială” rezultatul procedurii de probare va pronunță pe cale judecătorească faptul morții. Brașov la 28 Octombrie 1919. *Dr. Metes m. p.* presedințe. Nr. 1421/2—1919. (1363) 1—3

Publicațiune.

Tribunalul Brașov aduce la cunoștință generala ca în urmă cererii înaintate din partea lui Carol Somody născută Balint în bază §-lui 748 al legii I. din 1911. cu ziua de azi început procedura pentru constatarea morții lui Carol Somody fost locuitor în Csikszépviz, născ. în 28 Maiu 1883. care afirmativ a murit în 29 Noembrie 1915. pe frontul italian lângă San Martino și delegă de curator al absentului pe avocatul Dr. Ioan Moșoiu.

Tribunalul invită pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștințe, ca dispărutul ar fi în viață să încunoștințeze despre aceasta tribunalul sau pe curătorul lui totodată să comunice datele din care s'ar putea stabili, ca dispărutul e în viață, cunoscând, ca în caz contrar

tribunalul după expirarea celor trei luni socotite dela ziua, ce a urmat însarării a treia în Gazeta Oficială conf. rezultatului procedurii de preluare va pronunța pe cale judecătorească faptul morții. Brașov, la 18. Martie 1920. Dr. Petru Metes m. p. presedinte.

Nr. Civ. 464—1920.

(1011) 1—3

Publicațiune.

În bază cererii petentului George Zamfir domiciliat în Făgăraș, reprezentat prin avocatul Dr. Alfred Ludwig și în virtutea punctului b) din art 77 ul legii XXXI. din 1894 tribunalul invită pe Anna Zamfir fost domiciliată în Făgăraș de prezent cu domiciliu necunoscut se restabileze cu soțul său conviețuirea conjugală bazată pe căsătoria celebrată în Fogaraș înaintea ofițerului stării civile la 30 Ianuarie 1904 în termen de un an socotit dela ziua următoare celei de a doua publicare în Gazeta-Oficială, căci la din contra tribunalul va aduce hotărârea definitivă asupra acțiunii de divorț.

O somează mai departe, să încunoștințeze tribunalul despre domiciliul său, căci în caz contrar fără a mai fi citată, va fi reprezentată prin avocatul Dr. Joan Alexi din Brașov numit de curător. Brașov în 23 August 1919. Dr. Romulus Oltean m. p. judecător trubunalesc.

Nr. 761—1919. Civ.

(1016) 1—2

Publicațiune.

În baza cererii petentei Alexandrina Francu domiciliată în Comana superioara reprezentată prin avocatul dr. C. V. Moldovan și în virtutea punctului b) din art. 77. ai legii XXXI. din 1894 tribunalul invită pe Ioan Francu fost domiciliat în Comana superioară de prezent cu domiciliul necunoscut să restabilească cu soția sa conviețuirea conjugală bazată pe căsătoria celebrată în Veneția a de jos înaintea ofițerul stării civile la 6 Februarie 1909 în termen de un an socotit dela ziua următoare celei de a două publicări în Gazeta Oficială, căci la din contra tribunalul va aduce hotărâre defenitivă asupra acțiunii de divorț.

Il somează mai departe, să încunoștințeze tribunalul despre domiciliul său căci în s az contrar fără a mai fi citat va fi reprezentat prin avocatul dr. Iuliu Decian din Șercaia numit de curator. — Brasov la 29 August 1919. dr. Romulus Oltean m. p. judecător la tribunal.

Nr. 1254—919. civ.

(1474) 1—2

Publicațiune.

Tribunalul pe baza cererii petentei Laber Maria din Șincanouă reprezentată de Drul Alexandru Străvoiu avocat în Brașov și a punctului b, din § 77 art. de lege XXXI: 1894 il provocă pe Chiina George fost cu domiciliul în Sinca nouă să restituie viața conjugală cu soția sa bazată pe căsătoria contractată înaintea ofițerului stărei civile din Șincanouă la 2 Martie 1913. în termen de un an socotit dela ziua următoare apariției a doua a acestei publicațiuni în Gazeta Oficială. În cazul contrar tribunalul în urma acțiunii intentate de petentă va hotări în privința desfacerei căsătoriei.

Il provocă mai departe, să comunice tribunalului domiciliul seu, pentru că în cazul contrar în procesul de divorț ce se va intenta, fără a mai fi citat prin publicațiune, il va reprezenta Dl. avocat Ilarie Jenei numit acum curator ad actum. — Brașov, în 18. Martie 1920. Iszekucz m. p. judecător.

Nr. P. 840/920.

(1359) 1—2.

Publicațiune.

În baza cererii petentului Ioan Stoltz reprezentat prin avocatul Alfred Tontsch și în baza punctului b) din art. 77. al legii XXXI. din 1894. tribunalul invită pe Stoltz Jánosné născ. Havel Antonia cu fostul domiciliul în Codlea nenumoscute, se restabilezească cu soțul său conviețuirea conjugală bazata pe căsătoria celebrată un 9. Aprilie 1898. înaintea ofițerului ștării civile la Ghimbar pu termen de un an socotit dela a doua publicare în „Gazeta Oficială” căci la din contra tribunalul va a duce hotărâre difinitiva asupra acțiunii de divorț.

Il somează mai departe, să încunoștințeze tribunalul despre domiciliul sau, căci în az contrar fără amai fi citat va fi reprezentat prin avocatul Dr. Herman Falk, avocat Brașovean numit de curător. — Brașov la 1920. Issekutz m. p, judecător în tribunal.

Nr. 408—920.

(1266) 1—2

Publicațiune.

În baza cererii petentului Ilie Telea reprezentat prin avocatul Dr. Iulian Cârje și în baza punctului b) cin art. 77. al legii XXXI. din 1894. tribunalul invită pe Eva Toaca din Sâmbăta de sus un domiciliul necunoscut să restabilească cu soțul său conviețuirea conjugală bazata pe căsătoria celebrată în 23 februarie 1903. înaintea ofițerul stării civile la Drăgus în termen de un an socotit dela a doua publicare în „Gazeta Oficială”, căci la din contra tribunalul va aduce hotărâre defenitiva asupra acțiunii de divorț.

Il somează mai departe să încunoștințeze tribunalul despre domiciliul sau căci în caz contrar fără amai fi citat va fi reprezentat prin avocatul Dr. Steinhardt Samu avocat Brașovean numit de curător. — Brașov, la 19. Februarie 1920. Issekutz m. p. judecător al tribunal.

Nr. P. 391—920.

(1129) 1—2

Publicațiune.

Tribunalul Brașov aduce la cunoștință generală că în urmă cererii înaintate din partea Etel Pavel Vas născută Szöcs în bază § ului 748. a legii I. din 1911. cu ziua de azi a început procedura pentru constatarea morții lui Pavel Vas calfă de cizmar fost locuitor, în Kézdivásárhely născ. în 11. Octomvrie 1902. care a afirmativ a murit în 27. August 1918. la luptă pe Monte Dorule la front italian și delegă de următor al absentului pe Dr. Constantin Moga.

Tribunalul invită pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință că dispărutul ar fi în viața, să încunoștințeze despre aceasta tribunalul sau pe următorul lui tot deodată să comunice și datele din care s'ar putea stabili că dispărutul e în viața, cunoscând că în caz contrar tribunalul după expirarea alor trei luni socotite dela ziua, ce a urmat însarării a treia în „Gazeta Oficială” conform rezultatului procedură de probare va pronunța pe cale judecătorească faptul morții. — Brașov la 18. Martie 1920. Dr. Petru Metes m. p. presedinte.

Nr. Civ. 433—920.

(1170) 1—3

Publicațiune.

Tribunalul Brașov aduce la cunoștință generală că în urma corerii inantate în parte a Ecaterinei Gohn născută Schlosser în baza § lui 748 a legii I. din 1911 cu ziua de azi a început procedura pentru constatarea morții lui Martin Gohn econom fost locuitor din Hălchiu, care afirmativ a murit în comuna Urziceni în Moldova în 9. Decembrie 1916. și delegă de curator al absentului pe Dr. Gusztáv Weiss avocat.

Tribunalul invită pe disperatul și pe toti aceia cari au cunostință, că dispărutul ar fi în viață să încunostințeze despre aceasta tribunalul sau pe curatorul lui, totodată să comunice și datele din care s'ar putea stabili, că dispărutul a în viață cunos când să în caz contrar tribunalul după expirarea alor trei luni socotite dela ziua ce a urmat inserării a tria în Gazeta Oficială conrezul tatuului procedurii de probare va pronunța pe cale judecătorească faptul morții. — Brașov, la 8. Februarie 1929. Dr. *Metes*, m. p., presedinte, Nr. 27/920. (1318) 1—3

Publicațiune.

În baza cererii petentului *András György* din *Gyergyótölgyes* reprezentat prin avocatul *Dr. Sam. Steinhart* și în baza punctului b.) din art. 77. al legii XXXI. din 1894 tribunalul invită pe *Konya Ilona* măr. *András Györgyné* cu domiciliul avut în *Gyergyótölgyes* să restabilească cu soțul ei conviețuirea conjugală bazată pe căsătoria celebrată înaintea de 27 ani înaintea preotului romano catolic în *Gyó Tölgyes* cu termen de un an socotit dela a doua publicare în *Gazeta Oficială*, căci la din contra tribunalul va aduce hotărare definitivă asupra acțiunii de divorț îl somează mai departe, să încunostințeze tribunalul despre domiciliul sau căci în caz contrar fara a mai fi citat va fi reprezentat prin avocatul *Dr. Nicolae Garóiu*, avocat în Brașov numit de curator. — Brașov, la 27 martie 1920. Dr. *Issekutz*, mp. judecătoria tribunal. Nr. P. 929/920 (1268) 1—2

Publicațiune.

Tribunalul Brașov publica, cumca a sistat cu decisul P. 1059/920 curatelă pusă prin decisul Nr. 4644—1896 a tribunalului din Târgul Săculilor pe văduve *Mikoványi Pálné* născ. *Wiszlak*, locuitoare în Sfântu George. — Brașov, în 20. Aprilie 1920. *Issekutz*, mp. judecător. P. 1059/920. (1526) 1—1

Publicațiune.

În baza cererii petentei *Marinescu Victoria* din *Porumbacu de jos* prezentat prin avocatul *Dr. Juliann Cârje*, *Făgăras* și în baza punctului b.) din art. 77 al legii XXXI. din 1894 tribunalul invita pe *Nicolae Stoichițiu* din *Porumbacu de jos* cu domiciliul necunoscut sa restabiliasca cu soția sa conviețuirea conjugală bazată pe casatoria celebrată în 29 Ianuarie 1912 înaintea ofițerului stării civile la *Porumbacu de jos* intermen de un an socotit dela adoua publicare în *Gazeta Oficială*, căci la din contra tribunalul va aduce hotărare defenitiva asupra acțiunii de divorț. Il somează mai departe, se încunostințeze tribunalul despre domiciliul sau căci în caz contrar fără amai fi citat va fi reprezentat prin avocatul *Dr. Joan Lațiu* avocat în Brașov numit de curator. — Brașov, la 27. Martie 1920. Dr. *Izsekucz*, m. p., judecătoria tribunal. Nr. P. 917/920. (1130) 1—2

Tribunalul Deva.

Publicațiune.

Tribunalul Deva ca for judecătorească în cauză de concurs aduce la cunostința publică, că în cauză de faliment contra lui *Tornya G.* în locul comisariului în cauză de concurse. Dr. *Géza László* fost notar la tribunal, numește ce comisar falimentar pe *Dr. Sighismund, Kalkbrenner* magistrat la tribunal Deva. — Deva, la 17 April. 1920. Dr. *Virgil Olariu* m. p., presedinte. No, Ca: 996—14. 1918. (1388) 1—1

Publicațiune.

În baza cererii petentului *Dumitu Molnár* reprezentat prin avocatul *Dr. Scharer Sándor* și în virtutea punctului b), din art. 77. al legii XXXI. din 1894. tribunalul Deva invită pe *Molnár Dumitru* născ. *Kowald Sophie Josefa* cu domiciliul necunoscut, ca să restabilească cu soțul său conviețuirea conjugală bazată pe căsătoria celebrată la 30. Octomvrie 1911. înaintea preotului bisericii. *Pfarre St. Florian Wien* în termen de un an socotit dela a doua publicare în *Gazeta Oficială*, căci la din contra tribunalul va aduce hotărare definitivă asupra acțiunii de divorț, o invită mai departe să încunostințeze tribunalul despre domiciliul său, căci la din contra o va reprezenta avocatul *Dr. Eugen Tatar* din Deva, numit de curator. — Deva, la 10 Martie 1920. *Nicolae Calo* m. p., magistrat. No. 233—1920. (1166) 1—2

Publicațiune.

În baza cererii petentei *Irimie Maria* măr. *Bocan Iuon* reprezentată prin avocatul *Dr. Uliu Almasescu* și în virtutea punctului b), din art. 77. al legii XXXI. din 1894. Tribunalul Deva invită pe *Bocan Iuon* cu domiciliul necunoscut, că să restabilească cu soțul sau conviețuirea conjugală bazată pe căsătoria celebrată la 97. Mai 1906. înainte ofițerului stării civile în *Bobalna* în termen de un an socotit dela a doua publicare în *Gazeta Oficială*, căci la din contra tribunalul va aduce hotărare definitivă asupra acțiunii de divorț, o invită mai departe să încunostințeze tribunalul despre domiciliul sau, căci la dincontra o va reprezenta. Avocatul *Dr. Petru Groza* numit de curator. — Deva, la 25 Martie 1920. *Nicolae Calo* m. p., magistrat. No. 332—1920. (1085) 1—2

Tribunalul Târgu-Mureș.

Publicațiune.

Tribunalul Târgul Mureș publică, că în urma cererii înaintată din partea lui *Dumitru Blaj* cu domiciliul în comună *Mureșeni* în baza §-lui 733 punct i. a. legii ungare I. anul 1911, cu ziua de azi a pus în curgere procedură pentru declararea de mort a lui *Vasile Blaj* fost cu domiciliul în comună *Mureșeni*, județul *Mureș-Turda* și care sa născut în *Mureșeni* la 8 Martie 1874, înainte de anul acesta cu 10 ani a amigrat în America, dela care timp na dat semne de viață, presupunându-sa ca a decedat și pentru dispărutul a dispus ca. curator pe *Dr. Ioan Jarda* adv. loc. în Târgul-Mureș.

Tribunalul somează pe dispărutul și pe toți aceia cari au cunostință că dispărutul ar fi în viață, să încunostințeze despre faptul acesta tribunalul ori curatorul denumit și totodată să comunice toate datele din care s'ar putea statori ființa în viața a dispărutului. pentru ca în caz contrar tribunalul după expirarea unui an computat dela ziua ce a urmat inserării a tria în *Gazeta Oficială* și monitorul oficial dispărutul va fi declarat judecătorește de mort. — Târgul-Mureș, la 29 Aprilie 1920. Dr. *Simio Butean* m. p. presedinte. Nr. 692/2—1920. (1238) 1—3

Publicațiune.

Tribunalul Târgul Mureș publică că în urma cererii înaintată din partea lui *Dumitru Blaj* cu domiciliul în comuna *Mureșeni* în baza § lui 733 punct i. a legii ungare I, din anul 1919. cu ziua de azi a pus în curgere procedura pentru declararea de mort a lui

Vasile Blaj fost domiciliat în comuna Mureșeni, județul Mureș Turda și care s'a născut în Mureșeni la 8 Martie anul 1874. înainte de anul acesta cu 10 ani a amigrat în America, dela care timp n'a dat semne de viață, presupunându-se că a decedat, și pentru dispărutul a dispus ca curator pe Dr. Ioan Jarđa adv. în Târgul-Mureș.

Tribunalul somează pe dispărutul și pe toți aceia cari au cunostință că dispărutul ar fi în viață să încunoștințeze despre faptul acesta tribunalul ori curatorul denumit și totodată să comunice toate datele din care s'ar putea stabili ființa în viață a dispărutului, pentru că în caz contrar tribunalul după expirarea unui an computat dela ziua ce a urmat inserării a treia în Gazeta Oficială și Monitorul Oficial dispărutul va fi declarat judecătorește de mort. — Târgul-Mureș. la 29. Aprilie 1920. *Dr. Simon Butean*, m. p. pres. de senat. cons. la curtea de apel.

Nr. 692/2. 1920.

(1375) 1—1

Tribunalul Oradea-Mare.

Publicațiune.

În baza cererii petentului Pollák Jenő reprezentat prin avocatul Dr. Adolf Székely și în virtutea punctului b) din art. 77. al legii XXI. din 1894. tribunalul invită pe Torgler Pia cu domiciliul necunoscut că în termen de un an socotit dela a doua inserare a acestei publicațiuni în „Gazeta Oficială” să restituie cu soțul său convietuirea conjugală bazată pe căsătoria contractată înaintea ofițerului stării civile din Oradea-mare la 27. Ianuarie 1919 căci la caz contrar tribunalul în urma acțiunii petentului va decide asupra desfacerii căsătoriei.

Îl invită mai departe, să încunoștințeze tribunalul despre domiciliul său, căci la caz contrar fără se mai fie citat va fi reprezentat prin avocatul Dr. Augustin Campian numit de curator. — Oradea-Mare, la 30 Aprilie 1920. *Dr. Gradinariu Coriolan* m. p., judecător.

Nr. P. I. 1901/920—1.

(1324) 1—1

Publicațiune.

În baza cererii petentului Freiburger Helén reprezentat prin avocatul Dr. Székely Adolf și în virtutea punctului b) din art. 77. al legii XXI. din 1894; tribunalul invită pe Aczél Jakab cu domiciliul necunoscut că în termen de un an socotit dela a doua inserare a acestei publicațiuni în „Gazeta Oficială” să restituie cu soțul convietuirea conjugală bazată pe căsătoria contractată înaintea ofițerului stării civile din Nagyszalonta la 11 August 1909, căci la caz contrar tribunalul în urma acțiunii petentului va decide asupra desfacerii căsătoriei.

Îl invită mai departe, să încunoștințeze tribunalul despre domiciliul său, căci la caz contrar fără se mai fie citat va fi reprezentat prin avocatul Dr. Gheorghe Simonca numit de curator. — Oradea-Mare, la 7 Mai 1920. *Dr. Rednik* m. p., judecător la tribunal.

Nr. P. I. 1909/920—1.

(1325) 1—1

Publicațiune.

În baza cererii petentei Dringó Mihályne n. Mitra Anna reprezentat prin avocatul Dr. Kilner Béla și în virtutea punctului b) din art. 77. al legii XXI. din 1894. Tribunalul invită pe Dringó Mihály cu domiciliul necunoscut ca în termen de un an socotit dela a doua inserare a acestei publicațiuni în „Gazeta Oficială” să

restabilească cu soția sa convietuirea conjugală bazată pe căsătoria contractată înaintea ofițerului stării civile din Belényes la 18 Februarie 1912 căci la caz contrar tribunalul în urma acțiunii petentului va delibera asupra desfacerii căsătoriei.

Îl invită mai departe, să încunoștințeze tribunalul despre domiciliul său, căci la caz contrar fără se mai fie citat va fi reprezentat prin avocatul Dr. Augustin Campian numit de curator. — Oradea-mare, la 29 Martie 1920. *Dr. Gradinariu Coriolan* m. p.

Nr. P. I. 5411/2—919.

(1281) 1—2

Publicare.

În baza cererii petentei Berta Vigh reprezentat prin avocatul Dr. George Rocsin și în virtutea punctului b) din art. 77 al legii XXI. din 1894. Tribunalul invită pe Mihai Agoston cu domiciliul necunoscut ca în termen de un an socotit dela a doua inserare a acestei publicațiuni în „Gazeta Oficială” să restabilească cu soția sa convietuirea conjugală bazată pe căsătoria contractată înaintea ofițerului stării civile din Bihartorda la 15 Februarie 1914, căci la caz contrar tribunalul în urma acțiunii petentului va delibera asupra desfacerii căsătoriei.

Îl invită mai departe, să încunoștințeze tribunalul despre domiciliul său, căci la caz contrar fără se mai fie citat va fi reprezentat prin avocatul Dr. Augustin Campian numit de curator. — Oradea-mare, la 27 Aprilie 1920. *Dr. Gradinariu* m. p., judecător.

Nr. P. I. 859/2—920.

(1387) 1—2

Tribunalul Ibașfaleu.

Apel.

Tribunalul din Ibașfalán publică, că la cererea lui Elisaveta Thelmann născ. Hann locuitoare în comuna Lasleu-sesesc pe baza §-lui 736 și respective § 748 legea 1 din anul 1911 în ziua de azi a indicat procedura pentru constatarea de moarte alui Joan Thelmann fost domiciliat în comuna Lasleu-sesesc, care afirmative ar fi murit în 25 Octomvrie 1914 în lupta în contra rușilor în Galitia și numește pe seama lui de curator pe avocatul Dr. Albert Gross din Ibașfaleu.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia care au cunostință despre viața dispărutului sa avizeze tribunalul sau curatorul și totodată datele acelea din care se poate constata viața dispărutului, pentru că în cazul contrar tribunalul la 3 luni după publicarea apelului acestuia de trei ori în Gazeta Oficială va declara pe dispărutul de mort. — Ibașfaleu, la 19. Aprilie 1920. *Dr. Bocskor*, m. p. jud.

Nr. P. 523/1920.

(1350) 1—3

Publicațiune.

În baza cererii petentei Bologa Eufrosina reprezentat prin avocatul Dr. Romul Curta și în virtutea punctului b) din art. 77. al legii XXXI. din 1894 tribunalul invită pe Iosif Radu cu domiciliul necunoscut, ca să restabiliască cu soția sa convietuirea conjugală bazată pe căsătoria celebrată înaintea parohiei greco orient la 22 Octombrie 1894 în termen de un an socotit dela a doua publicare în Gazeta Oficială, căci la din contra, tribunalul va aduce totărare definitivă asupra acesiunei de divorț.

Îl invită mai departe, să încunoștințează tribunalul despre domiciliul sau, căci din contra fără a mai fi citat va fi reprezentat prin avocatul Dr. Gross Albert numit de curator. — Ibașfalău. la 12 Martie 1920. *Dr. Bocskor* m. p., judecător.

Nr. P. 419—920.

(1070) 1—2

Judecătoria de ocol din Sannicolaul-Mare.**Publicare de citatie.**

Judecătoria de ocol din Sannicolaul-Mare publică că în procesul intentat de reclamantii Joan Vințan și Mihail Filip locuitori în Sannicolaul-Mare, contra pârâților Josif Grell din Sannicolaul-Mare, și Maria, Anna și Teresia Varga cu locul ubicațiunii necunoscut, pentru sistarea comunității propriare (imobile) și accesoriil. Inceperea și pertractarea în merit a procesului este decisă pe ziua de 10 Iulie, 1920 la ora 9 a. m. în localul oficial Etaj. I. Nr. 21. unde sunt a să presenta părțile. Totodată pentru pârâții cu locul ubicațiunii necunoscut Maria, Ania și Teresia Varga, a numit ca curator pe avocatul dr. Adolf Szilárd domiciliat în Sannicolaul-Mare.

Deci judecătoria provoacă pe pârâți a se presenta în locul și timpul sus indicat prin avocat prevășut cu procură, căci la din contra îi va presenta curatorul acum numit. — Sannicolaul-Mare, la 14 Iunie 1920. *Lükö*, m. p. judecator.

No. 1476—1920.

(1627) 1—1

Tribunalul Arad**Publicațiune.**

În baza cererei petentului Axentine Hant din Zărând reprezentat prin avocatul Dr. Alexandru Lazar și în virtutea punctului b) 77. al legii XXVI. din 1911. tribunalul invită pe Ana Moș cu domiciliul necunoscut, ca să restabilească cu soțul său conviețuirea conjugală bazată pe căsătorire celebrată înaintea ofițerului stării civile la Zărând la 23. februar 1911 în termen două an soțit dela adouă publicare în Gazeta Oficială, căci la dincontră, tribunalul va aduce hotărâre definitivă asupra Ațiunei de divorț îl invită mai departe, să inconștinteze tribunalul despre domiciliul sau, căci la dincontră fără a mai fi citat va fi reprezentat prin avocatul Dr. Alexandru Lăzăr numit de curator: — Arad, la 12. Martie 1920. *Gertner oficial sup.*

No. 1069—1920.

(1370) 1—2

Tribunalul Sătmar.**Decis.**

Tribunalul în urma petiției înaintată de Osan Marie măr. Buzaș George locuitoare în Necopoi reprezentată prin avocatul dr. Augustin Mircea din Arded pe baza §-lui 748 din legea I. din anul 1911 pentru stabilirea cazului de moarte a lui George Buzaș, fost locuitor în Necopoi (Ivácskó) care afirmativ a căzut la 28 Octombrie 1914 în luptele de lângă râul San și a fost înmormântat în hotarul de ost a comunei Glagoviec situat la nord-vest dela Jaroslau, a pus procedura în curgere și denumește de curator pe avocatul dr. Augustin Szilvássy locuitor în Satumare.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință despre aceia, că trăește, să avizeze tribunalul sau pe curator și totodată datele acelea, din care s'ar putea constata viața dispărutului, pentru că în caz contrar tribunalul la 3 luni după publicarea deciziei acestuia de trei ori în Gazeta Oficială, va declara pe dispărut de mort. — Satu-mare, la 1 Februarie 1920. *Dr. Suta*, m. p. referent.

Nr. P. 2—1920.

(611) 1—2

Publicațiune.

Din partea tribunalului din Satumare să declară, că în urma cererii înaintată de soța lui Nicolae Finta n. Anna Iob în virtutea §-lui 748, art. I din 1911, cu ziua de azi să începe procedura prescrisă pentru constatarea morții lui Nicolae Finta, locuitor în comuna Bicsad. Respectivul a ajuns în luna Ianuarie 1915 în prizonerie

rusească și după afirmația lui Gheorghe Oros și Iuon Bletan Grigore din comuna Bicsad a decedat după un scurt morib în lagărul de prizoneri al orașului Rapriorski, guv. Voronski și tot acolo s'a și îngropat. Pentru apărarea intereselor a decedatului să numește de curator dr. Augustin Szilvássy locuitor în Satumare.

Tribunalul provoacă pe dispărut, precum și pe toți aceia, cari ar avea cunoștință despre el, ca să comunice tribunalului sau curatorului său toate datele privitoare la viața sau domiciliul dispărutului, precum și acele, prin cari s'ar putea constata, că dispărutul este încă în viață, pentru că la caz contrar tribunalul va declara pe dispărut de mort și data morții lui va fi stabilită pe cale judiciară după expirarea alor 3 luni socotite dela a 3-a înserare a acestei publicațiuni în Gazeta Oficială. — Satu-mare, la 4 Martie 1920. *Dr. Reif*, magistrat la tribunal.

Nr. P. 373—1920.

(758) 1—2

Decis.

Tribunalul în urma petiției înaintate de Pinte Floare măr. Beres Dimitru, locuitor în Arded, reprezentată prin avocatul Dr. Augustin Mircea din Arded, pe baza §-ului 738 legea I. din anul 1911. pentru enuntarea faptului morții lui Veres Dimitru, fost locuitor în Arded și născut în Moltanul-mic, care afirmativ în luna Septembrie 1914. a murit moarte de erou pe frontiera rusească în urmă unei exploziuni de granată a pus procedură în curgere și denumește de curator pe avocatul pe Dr. Augustin Szilágyi locuitor în Satu-Mare.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință despre aceia, că trăește, se avizeze tribunalul sau curatorului și totodată datele acele din care se poate constata viața dispărutului, pentru că în caz contrar tribunalul la 3 luni după publicarea deciziei acestuia de trei ori în „Gazeta Oficială” va declara pe dispărut de mort. — Satu-Mare, la 13 Maiu 1920. *Dr. Suta*, m. p. jud. la trib.

P, 1150—1920.

(1327) 1—3

Tribunalul Turda.**Publicațiune.**

În baza cererei petentului Vasile Precup locuitor în Turda reprezentat prin avocatul dr. Valer Moldovan și în virtutea punctului b, din art. 77 al legii XXXI. din 1894 tribunalul invită pe Juliana Veres măr. Vasile Precup cu domiciliul necunoscut, ca să restabilească cu soțul său conviețuirea conjugală bazată pe căsătoria celebrată în Turda înaintea oficiului stării civile la 27 Novembre 1910 în termen de un an socotit dela a două publicare în Gazeta Oficială, căci în caz contrar tribunalul va aduce hotărâre definitivă asupra acțiunei de divorț, mai de parte se încunostinteze tribunalul despre domiciliul său, căci în cas contrar fără sa mai fi citat va fi reprezentat prin avocatul dr. George Pățăceanu numit ca curator. — Turda, la 10 Martie 1920. *dr. Dézsi* m. p. prezident.

Nr. 2041—1919.

(1235) 1—2

Publicațiune.

Tribunalul Turda publică, că în urma rugărei reclamatei Berta Dézsi măr. Odön Nagy locuitoare în Chiend înaintata pe baza §-ului 748 a art. de lege I. punct 3 din 1911 pentru constatarea faptului de moarte alui Odön Nagy fost locuitor în Chiend mort cu ziua de azi a pornit procedura și pentru dispărutul ca curator a designat pe avocatul Alexandru Weress din Turda, Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au știre despre existarea în viața a dispărutului, ca să avizeze Tribunalul sau curatorul și totodată să

comunice și datele din cari s-ar putea constata existența în viață, căci în cazul contrar tribunalul pe dispărut după expirarea acelor 3 luni socotind dela ziua următoare a publicării a 3-a oară în Gazeta Oficială îl va declara de mort judecătorește. — Turda, la 20 Aprilie 1920, *dr. Folbert L.*, m. p. judecător.

Nr. 586—1919/4.

(1247) 1—3

Tribunalul Sighetul-Marmației.

Publicație.

Tribunalul din Sighetul-Maramureș publică, că în procesul reclamantei Ana Andruc domiciliată în Veléte intentat în contra pârâului Carol Noszticzius fost domiciliat în Veléte sa fixat termen de dezbateri și se somează partidele, că să se prezinte în fața tribunalului la 10 Iulie 1920 totodată pe seama lui Carol Noszticzius care de prezent se află în loc necunoscut. denumește tribunalul ca curator de *Dr. Izidor Anderco* din Sighetul-Maramureș.

Tribunalul somează pe Carol Noszticzius ca la termenul mai sus fixat să se prezinte în fața tribunalului, în caz contrar îl va reprezenta curatorul cu depline drepturi. — Sighet, la 22. Mai 1920. *Dr. Geter m. p.*, judecător.

P. 35—920.

(1371) 1—1

Edict.

Tribunalul Sighetul Marmației în urma cererii înaintate de Fanta Elizabeta locuitoare din Sighet în baza §-lui 77, punctul b) al art. de lege XXXI. din anul 1894 provoacă pe soțul ei Lődar Stefan cu domiciliul necunoscut, fost locuitor din Dolha, că în decurs de un an dela ziua ce urmează după înregistrarea și publicarea a douăoară a acestui edict în Gazeta Oficială să restabilească cu soția sa Fanta Elizabeta viața conjugală întemeiată pe căsătoria încheiată în 4 Februar 1911 înaintea oficerului stărei civile din Miszticze, pentru că în caz contrar în urma acțiunii susnumitei tribunalul va decide asupra descompunerii.

Totodată îl provoacă să aducă la cunoștință acestui tribunal domiciliul său prezent, pentru că la caz contrar în procesul de descompunere a acestei căsătorii, ce ar urma a fi pus în curgere, va fi reprezentat prin *Dr. Man Aurel* avocat din Sighet, care cu această ocaziune este denumit de curator. — Sighetul-Marmației, la 24 Martie 1920. *Dr. Péter m. p.*, judecător.

Nr. P. 517—1920.

(1167) 1—3

Tribunalul Lugoj.

Publicațiune.

Tribunalul Lugoj publică în urma cererii Iconisi Vasii nasc. Sdöreantu locuitor în Sacul reprezentată prin avocatul *dr. Trifon Latia* din Lugoj, pe baza § lui 733 p. 3. și respective §-ul 748, legea I. din anul 1911. în ziua de azi a indicat procedura pentru constatarea de moarte a lui Ioan Vasii fost locuitor în Sacul, care afirmative ar fi murit la finea anului 1915 lovit de o granată în lupta dela San-Martino, și denumește de curator pe avocatul *dr. Maurișiu Laszlo* locuitor în Lugoj.

Tribunalul provoacă pe peritul și pe toți aceia, cari au cunoștința despre aflarea în viață a peritului, să avizeze tribunalul sau curatorul și totodată datele acelea din care se poate constata aflarea în viață a peritului, pentru că în caz contrar tribunalul la 3 luni după publicarea publicațiunii acesteia de 3 ori în „Gazeta Oficială”, va declara pe susnumitul perit de mort. — Lugoj, 11 Februarie 1920. *Szeles, m. p.*, pres. de senat.

Nr. Civ. 150—1920.

(1263) 1—3

Tribunalul Alba-Iulia.

Publicațiune.

Tribunalul Alba Iulia aduce la cunoștință generala, că în urma cererii înaintate din partea soțului Ioan Olar nasc. Paraschiva, locuitor în Cenade, pe baza punctului 3 al §-lui 733 a art. de lege I. din anul 1911 cu ziua de azi a început procedura pentru constatarea morții lui Ioan Olar fost locuitor în Cenade, care afirmativ a murit în toamna anului 1914 pe câmpul de lupta în Galizia lângă Lemberg și delegează de curator al absentului pe *Dr. Zaharie Muntean* avocat în Alba-Iulia.

Tribunalul somează pe numitul dispărut și pe toți aceia, cari au cunoștință, că dispărutul ar fi încă în viață se încunoștințeze tribunalul sau pe curatorul cauzei și totodată se comunice și datele din cari s'ar putea stabili, că dispărutul ar fi în viață, pentru că în caz contrar tribunalul după expirarea termenului de un an dela ziua ce urmează inserării a treia în Gazeta Oficială, conform rezultatului procedurii de probare dispărutul, pe cale judecătorească vă fi declarat de mort. — Alba-Iulia, la 1 Februarie 1920. *Dr. Rubin Patitia* m. p. judecător.

Nr. P. 138/2—1920.

(578) 1—1

Publicațiune.

Tribunalul Alba-Iulia aduce la cunoștință generala, că în urma cererii înaintate din partea soției lui Ioan Rosca nasc. Ana Hader locuitor în Armeni pe baza punctului 3 a §-lui 733. a artic. de lege I din anul 1911, cu ziua de azi a început procedura, pentru constatarea morții lui Ioan Rosca fost locuitor în Armeni care afirmativ ca soldat în Regimentul Nr. 23. de honvezi — pe câmpul de luptă la Turca (în Carpați) în 16. Octomvrie 1914. — a murit de morbul de cholera și delegează de curator al absentului pe *Dr. Athanasiu Mirza*, avocat în Alba-Iulia.

Tribunalul somează pe numitul dispărut și pe toți aceia cari au cunoștință, că dispărutul ar fi încă în viață se încunoștințeze tribunalul sau pe curatorul cauzei și totodată se comunice și datele din cari s'ar putea stabili, că dispărutul ar fi în viață, pentru că în caz contrar tribunalul după expirarea termenului conform §-ului 748. a Pro. civilă de trei luni dela ziua ce urmează inserării a treia în „Gazeta Oficială”. conform rezultatului procedurii de probare dispărutul pe cale judecătorească va declarat de mort. — Alba-Iulia, în 27 Aprilie 1920. *Dr. Rubiu Patitia*, m. p. judecător.

Nr. 280/4—920.

(1287) 1—3

Tribunalul Dej.

Edict.

Tribunalul Dej în urma cererii lui Flore Santa domiciliat în Rogoz și reprezentat prin avocatul *dr. Ioan Petruș* din Lapușul-unguresc pe baza literei b) a § ului 77 al art. de lege XXXI din anul 1894 provoacă pe soția lui Flore Santa născută Ioan Pop de origine din Rogoz, de prezent cu domiciliul necunoscut, că în decurs de un an, socotit dela ziua ce urmează publicarea a douăoară a acestui edict în „Gazeta Oficială” a Consiliului Dirigent, să restituie cu soțul său Flore Santa viața conjugală întemeiată pe căsătoria încheiată în 24 Maiu 1913 înaintea ofițerului stării civile din Damacușeni, căci la caz contrar în urma acțiunii susnumitei petent tribunalul va decide asupra desfacerii căsătoriei.

Totodată o provoacă, să aducă la cunoștința tribunalului domiciliul său de prezent, pentru că la caz contrar în procesul ce ar urma, a fi pus în curgere din partea soțului ei pentru desfacerea căsătoriei, va fi reprezentată prin avocatul dr. Victor Pop avocat în Dej, care cu această ocaziune e numit de curator. — Dej, la 2 Aprilie 1920. — *dr. Ioan*, Carian m. p., jude de tribunalul.

Nr. 1296/4—1918.

(1361) 1—2

Edict.

Tribunalul Dej publică, că în urma cererii înaintate în baza §-ului 748 al art. de lege I din anul 1911. de soția lui Suciș Simon născută Anisca Pop domiciliată în Chiutelnic (cu ziua de azi a introdus procedura pentru declararea de mort alui Simon Suciș fost locuitor în Chiutelnic și în favorul lui a denumit de curator pe dr. Ioan Mezei avocat în Dej.

Tribunalul provoacă pe disparutul și pe toți aceia, cari au cunoștință, că disparutul e în viață, ca să încunoștințeze despre aceasta tribunalul ori pe curatorul, totodată să comunice datele, pe baza scării se poate constata, că disparutul traiește, pentru că la caz contrar după expirarea termenului de trei luni socotit dela ziua ce urmează după publicarea a treiaora a edictului de față în „Gazeta Oficială” a Consiliului Dirigent din Cluj, tribunalul pe disparutul îl va declara judecătorește de mort. — Dej, la 3 Maiu 1920. *dr. Ioan Carian*, m. p., jude de tribunal.

Nr. P. I. 510—1920.

(1472) 1—3

Edict.

Tribunalul Dej publică că în urma cererii înaintate în baza §-ului 748 al art. de lege I. din anul 1911 de soția lui Nicolae Maier născută Rayeca Bresfelean domiciliată în Chiutelnic cu ziua de azi a introdus procedura pentru declararea de mort alui Nicolae Maier fost locuitor în Chiutelnic și în favorul lui a denumit de curator pe dr. Ioan Mezei avocat în Dej.

Tribunalul provoacă pe disparutul și pe toți aceia, cari au cunoștința, că disparutul e în viață, ca să încunoștințeze despre aceasta tribunalul ori pe curatorul, totodată să comunice datele pe baza cărora se poate constata, că disparutul traiește, pentru că în caz contrar după expirarea termenului de trei luni socotit dela ziua ce urmează după publicarea a treiaora a edictului de față în „Gazeta Oficială” a Consiliului Dirigent din Cluj, tribunalul pe disparutul îl va declara judecătorește de mort. — Dej, la 3 Maiu 1920. *dr. Ioan Carian*, m. p., jude de tribunal.

Nr. P. I. 511—1920.

(1473) 1—3

Presedintele curții de apel Cluj**Publicațiune.**

Curtea de Apel, judecătoriile, ambele procuraturi și inchișori din Cluj, aduălnite au lipsă circa de 2736 m²-lemne de foc.

Toți acia cari reflectează la furnizarea acestor lemne au ași înaintaofertele la subscrisul (Piata Stefan cel Mare Nr. 23.) până la 4 Iulie a. c. unde să pot primi și informațiunile necesare. — Cluj, 24 Iunie 1920. *Volan*, primdirector.

ad. No. XIII-O. 1—920. prez.

(1595) 1—1

Edict de licitație.

Subsemnatul esmis judecătoresc conform §-lui 102 al legii LX din 1881. prin aceasta publica ca în urma decisului judecătorei de ocol de sub Nr. 1931/1920 cu ocaziunea efectuării executii escontentative la 19 Aprilie 1920. în favorul Polgári Takarékpenztár repr. prin avocatul Dr. Augustin Pordea pentru suma de 16100 cor și acc. mobilele sechestrate și estimate în suma de 28090 coroane și anume mai multe obiecte se vor vinde prin licitație publică.

Pentru efectuarea licitației în urma decisului judecătorei de ocol urbana de sub Nr. 1931/920 pentru suma de 161000 cor. capital, interesele de 5% dela data de 23 Februar 1920 $\frac{1}{8}$ % taxa cambială și în total spese procesuale statorite deja în 1561 cor. fileri defige termin la locuința exevatului Piața Mihaiu Viteazu Nr. 12 Iulie 1920. oare 5 d a și cei ce doresc a lua parte se somează cu cea observare ca mobilele mentiomate la aceasta licitație conform §-ilor 107 și 108 al legii LX. din 1881. pe langa plata în numărar în caz de lipsa sub pretul estimării se vor vinde celui ce va promite mai mare pret.

Intrucat mobilele ce trebuie vandute sunt sechestrate și de alti conform §-lui 20 al legii CXXXIII. din 1908 se ordoneaza și în favorul acestora. — Cluj, la 26. Iunie 1920. *Florian Corbu*, primoficial esmis jud. Nr. 1931/920. (1620) 1—1

Edict de licitație.

Subsemnatul esmis judecătoresc conform § lui 102. al legii LX. din 1881. prin aceasta publica că în urma decisului judecătorei de ocol de sub Nr. 4001—919. au ocaziunea efectuării executii escontentative la 3 Maiu 1920. în favorul Bocașiu Alimpiucz repr. prin avocatul Dr. Augustin Pordea pentru suma de 1400 cor. și acc mobilele sechestrate și estimate în suma de 2700 cor. și anume lanț de aur, inel de aur, ș. a. se vor vinde prin licitație publică.

Pentru efectuarea licitației în urma decisului judecătorei de ocol urbană de sub Nr. 4001—919. pentru suma de 1400 cor. capital. interesele de 5% dela data de 2. Octomvrie 1919. și în total spese procesuale statorite deja în 732. cor. 80 fileri defige termin la locuința exevatului Cluj Krizsbai 8 pe 12 Iulie 1920. oara 2. d. m. și cei ce doresc a lua parte se somează cu cea observare că mobilele mentiomate la aceasta licitație conform §-ilor 107. și 108. al legii LX. din 1881, pe lângă plată în numărar în caz de lipsă sub prețul estimării se vor vinde celui ce va promite mai mare preț.

Intrucat mobilele se trebuie vandute sunt sechestrate și de alti conform §-ului 20. al legii CXXXIII. din 1908. se ordonează și în favorul acestora. — Cluj, al 26. Iunie 1920. *Florian Csorba*, primoficial esmis jud. Nr. 4001—1919. (1619) 1—1

Anunțuri administrative.**Concurs.**

Pentru îndeplinirea alor doae posturi de sub-officeri la aceasta Curte de apel devenite vacante public acest concurs.

Dotăția împreună cu acest post este:

Săliariu 1000 lei, bani de cvartir 320 lei, adaus de résbél și adaus de scumpete 1400 lei, precum și alte competențe și favoruri legale.

Cunoștința limbii române să pretinde.

Provoc pe toți aceia cari doresc a compete la unul din aceste posturi că recursul ajustat cu estras matricular, atestat de conduită morală, atestat scolar și a cunoștinței limbilor ce vorbește, atestat despre starea sanitară estradat de un medic în funcțiune publică și despre starea obligământului militar se-l prezintă la mine până la patru săptămâni dela publicarea acestui concurs a treioară în „Gazeta Oficială”, căci recursese întârziate nu se vor lua în considerare.

La îndeplinirea acestor posturi conform dispoziției art. II. din legea anului 1873. suboficieri cu certificat vor fi preferiți. — Oradea-Mare, la 26 Muiu 1920. Dr. *Andrei Illés*, președint de senat.

Nr. 1920 Pres. XXII. A. 1—2 (1436) 1—1

Concurs.

Pentru întregirea următoarelor posturi vacante la administrația orașului Gheorgheni, anume: 1. Primnotar, 2. consilier administrativ, 3. consilier tehnic, 4. doi subnotari, 5. veterinar, 6. jude comunal, 7. cassar, 8. executor de dare, 9. revizor contabil și controlor de cassă, întrucât vor deveni aceste 2 posturi vacante în urma eventualelor înaintări.

Toate posturile sunt beneficiate de retribuțiunile statorite în normativul de salarizare.

Reflectanții să-și înainteze cererile prevăzute cu documentele indicate în art. 28 el normelor de salarizare la subsemnatul primar în termen de 15 zile dela apariția acestui concurs în *Gazeta Oficială*. — Gheorgheni, la 21 Iunie 1920. *Iuliu Florea*, primar.

Nr. 3168—920. (1591) 1—1

Concurs.

— Pentru ocuparea posturilor de secretar și secretar auxiliar com. în comuna Apoldul de jos invit reflectanții calificați conform art. I. din 1883. respective art. XX. din 1900 a-și înainta petițiile instruite în documentele recerute cel mai târziu până la 25 Iunie 1920. la oficiul pretorial Mercurea. — Mercurea, la 23. Maius 1929. *Indescifabil*, primpretorul de plașă.

Nr. 1134/1920. (1410) 1—1

Concurs.

La posturile devenite vacante în plasa Hida, județul Cojocna: 1. secretar cercual în comuna Topasancrai. 2. Subsecretar cercual în comuna Fizessanpetru, 3. Subsecretar cercual în comuna Petrindulmare se scrie concurs.

Reflectenții, cari au cvalificațiunea prescrisă în art. de lege I. din 1883. ori al art. de lege XX. din 1900. sunt invitați a-și înainta cererile de concurs cu documentele despre cvalificațiune și serviciul de până acuma cel mult până în 15 Iulie 1920, subscrisului prim pretor. Ziua alegerii se va defige după expirarea termenului de concurs. Emolumentele împreunate cu aceste posturi sunt cele statorite prin decretul XX. al Consiliul Dirigent publicate în „Gazeta Oficială” Nr. 60 și în statutul de organizare comunal. — Hida, la 14. Iunie 1920. Dr. *Nicodim Cristea*, primpretor.

Nr. 549—920. pret. (1568) 1—1

Concurs.

Pentru întregirea postului de primpretore a plasei lara de jos, devenit vacant, se publică concurs.

Reflectanții i-și vor înainta cererile adresate către prefectul județului Turda-Arieș, provazute cu atestat despre purtarea morală și despre serviciul de până acum îndeplinit, asemenea cu atestatul de cvalificațiune conform

§ lui 3 a art. de lege I. din anul 1883, ținând în vedere dispozițiunile ordinului Secretarului General al Internelor aparut sub. Nr. 584/919 în *Gazeta Oficială* Nr. 75 până în 20 Iugust 1920. incl. la oficiul meu. — Turda, la 19. Mai 1920. *Maioreșcu*, m. p, subprefect.

Nr. 2728/920. (1488) 1—1

Publicare de concurs.

S'a publică concurs pentru ocuparea unui post de consilier al II-lea și a unui post de cassier la primar: a orașului Alba Iulia devenit vacant prin dimisionare respective penzionare.

Reflectanții își vor înainta cererile instruite conform dispozițiunilor §-lui 28 al normelor de salarizare (vezi *Gazeta Oficială* Nr. 63—70) în 15 zile dela apariția acestei publicari la subsemnatul,

Retribuțiunile împreunate cu aceste posturi sunt cele stabilite prin normele din vigoare. Dela primariul orașului cu consiliu, — Alba-Iulia, la 19. Iunie 1920. Dr. *Aurel Sava*, primar.

Nr. 3482/1920. (1489) 1—1

Concurs.

Pentru împlinirea posturilor de subsecretari devenite vacante în următoarele secretariate:

1. Secretariatul comunal Toplița Română.
2. Secretariatul cercual Deda.
3. Secretariatul cercual Râpa-de-sus.
4. Secretariatul cercual Aluniș și secretariatul cercual Brancovenești (Marosvécs) escriu concurs.

Doritorii de a ocupa vre-unul din aceste posturi cari au cvalificațiunea prescrisă în Art. de lege I din 1883 sau al art. de lege XX din 1900 sunt invitați a-și înainta cererile de concurs până cel mult în 15 Iulie 1920 subscrisului primpretor.

După expirarea termenului de concurs se va defige alegerea conform Decretului XXII apărut în *Gazeta Oficială* Nr. 65, despre ce se vor încunoștința petenții.

Retribuțiunile împreunate cu aceste posturi sunt cele statorite prin Decr. XX. publicate în *Gazeta Oficială* Nr. 60 și în statutul de organizare comunal. — Reghinsasesc, la 15 Iunie 1920. *Indescifabil*, primpretor.

Nr. 1638—920. (1600) 1—1

Concurs.

Pentru întregirea următoarelor posturi devenite vacante la orașul cu consiliu Hunedoara se publică concurs pentru următoarele posturi:

Doi posturi de consilier, un post de primnotar, un post de econom și un post de cancelist.

Reflectanții au a-și înainta cererile lor instruite în regulă cu acte cvalificative, certificat de naștere, document despre ocupațiunea avută dela terminarea studiilor școlare, document despre îndeplinirea datorințelor militare, atestat despre starea familiară și declarația despre limbele ce vorbește.

Retribuțiunile acestor posturi sunt conform normelor în vigoare.

Pe lângă acestea fiecare — cu excepția economului, pentru care se va cere ulterior — e îndreptățit a folosi dela oraș pentru luminatul locuinței proprii curent electric gratis amăsurat clasei de salarizare în care e încadrat.

Taxa erarială încă formează excepție.

Cererile concursuale au a fi date subscrisului primar în termen de 15 zile dela prima publicare în foi. — Hunedoara, la 6 Iunie 1920. *Teofil Tulea*, primar.

Nr. 126—1920. (1574) 1—2

Concurs.

Pentru ocuparea postului de secretar cerculal in Bunila, Ghelar, Toplița, si Cerbăl, iar pentru ocuparea postului de vicesecretar-cerculal din Ghelar, Govăsdia, Teliucul-infr. Cerbăl, Hășdat, Batiz, Pesticul mic, si Răcăstie, precum si pentru ocuparea postului de vicesecretar al II-a in Hășdat se publica concurs.

Reflectanții cari au calificatiunea prescisa in Art. de lege I. din 1883, ori Art. de lege XX din 1900 sunt invitati asi inainta cererile de concurs cu documentele de calificatiune si serviciul de pana acuma cel mult pana in 31 Iunie 1920 subscrișului primretor.

Ziuă alegerii va defige dupa espirarea terminului de concurs.

Emolumentele inpreunate cu acestea posturi sunt cele statorite prin decretul XX al Consiliului Dirigent publicat in Gazeta Oficiala Nro. 60 si ordinul circular al resortului Internelor din 18 ovembrie 1919 publicat in Gazeta Oficiala Nr. 76, respective prin ordinul circular al Resortului Internelor Nro: 1770/1920. publicat in Gazeta Oficiala Nr. 89. — Hunedoara la 11 Iunie 1920 dr. *Dănilă*, primretor.

Nro. 780—1920.

(1561) 1—1

Concurs.

Pentru posturile vacante de subsecretari in secretariatul Bagin, Tur, Ghirisul de Arieș public concurs.

Doritori de a ocupa unul din acestea posturi au asi inainta rugările la mine până in 30 Iunie 1920. inștruate cu documentele provăzute in Art. Leg. 20 din 1900 și normele de salarizare stabilite de Cons. Dir. §. 28.

Retribuțiunile inpreunate cu acestea posturi sunt normate in decret Nr. XX. (Gazeta Oficială Nr. 60.) — Turda, la 4 Iunie 1920. *Vasiliu Vlaș*, pretor.

Publicare.

Oficiul pretorial din Sfantul Gheorghe Judetul Treiscaune, prin aceasta provoaca pe secretariul comunal Rapolti Mózes din Uzon, ca sa-si reocupe postul in 30 zile dela publicarea acestui termen de prezentare, la din contra postul seu de secretar comanal se va declara ca vacant și întregit prin concurs. — Sfantul Gheorghe, in 10 Iunie 1920. *Jon Teodor* primretor.

Nr. 1871/1920.

(1513) 1—1

Concurs.

Pentru întregirea posturilor de secretari camunali in notariatele cercuale din comunela: Budila, Bicalau, Ghidfalau, Réty, Buzaul-Ardelean apoi postul de subsecretar in Buzaul-Ardelean, toate apartinătoare plasei Sft Gheorge, Judetul Treiscaune, prin aceasta public concurs cu termen de 30 zile dela data acestei publicari.

Dotățiile acestor posturi de secretari comunali sunt statorite in conformitate cu calificatiia fiecarui reflectant, in decretul No XX. din Foaia oficială No. 60. a Consiliului Dirigent.

Rugările dimpreună cu documentele de calificatiia, de serviciu și atestat de botez, au a fi inaintate preturei din Sfantul Gheorghe până in 10 Iulie 1920 cu observarea ca cererile întarziate, nu vor fi luate in considerare. Reflectanții la posturile de ocupat, dar cu deosebire a comunelor Bicalau, Budila și Buzaul Ardelean, trebuie să poseadă limbă română in scris in vorbire. — Sfantul Gheorghe in 10 Iunie 1920. *Jon Teodor* primretor.

Nr 1871/920.

(1514) 1—1

Registrul firmelor.

Tribunalul Oradea-Mare.

Decisie.

Tribunalul admite cererea și îndrumează pe deținătorul registrului firmelor, că in vol. III. pag. 350. registrului firmelor individuale să introducă urmatoarele.

La rubrica I. să introducă: Nr. curent și Subnr: al firmei.

La rubrica II. să introducă: Datul și numărul și înregistrare al acestui decisis.

La rubrica III. să introduca: Textul firmei cum urmează: „Gróza József“ (Iosif Groza).

La rubrica IV. să introducă: Domiciul principal Oradea mare.

La rubrica V. să introducă: „Iosif Groza, negustor de bonboane și de ciocoladă, locuitor in Oradea-mare, (Strada Rákóczy 4).“

Rubrica VI. va fi lasată goală.

La rubrica VII. să introducă numărul de archiva.

La rubrica VIII. să mărturiseze efectuarea înregistrării prin iscalitura propriă.

Tribunalul încunoștințează pe reclamantul despre aceasta, însă cu observarea, ca să publice o data in limba românașcă prin „Gazeta Oficială“ din Cluj și într'un ziar din Oradea mare și exemplare amândouă să-ne prezinte cât mai curând, fiindcă judecătoria considerează înregistrarea ca valabilă numai dela publicarea totodată atrage atenția, că iscalitura firmei trebuie să fie făcută in viitor in forma înaintată.

Șeful resortului de comerț al Consiliul Dirigent din Cluj, direcțiunea de finanțe din Oradea-mare și Camera de comerț și de industrie vor fi încunoștințați despre acesta decisia.

Apendicea: „Csokoládé király“, admiterea cărui a fost intenționată de reclamantul, nu poate a fi considerată că conformă dispozițiunei §-lui 11 al legiei de comerț.

Apendicea intenționată nu poate să fie după plăcere comerciantului, ci numai din scopul prevăzut in al. II. al articolului 11., dar nu pentru a face reclam. Cuvântul „Csokoládé király“ (regele ciocoladelor) având de scop să facă reclam, n'a putut a fi încuviințat. — Oradea-mare, la 27 Martie 1920. Dr. *Ludovic Virđnyi* m. p., judecător de tribunal.

Nr. Cg. 2/1—2—1920.

(1466) 1—1

Decisie.

Tribunalul admite cererea și îndrumează pe deținătorul registrului firmelor, că in vol. III. pag. 346. registrului firmelor individuale să introducă urmatoarele, și anume:

1. La rubrica I: Numarul curent și subnumarul al firmei.

2. La rubrica II: Datul și numărul de înregistrare acestui decisis.

3. La rubrica III: Textul firmei, cum se urmează: „Reiner Sándor“ (Alexandru Reiner).

4. La rubrica IV: Domiciliul principal: Oradea-mare.

5. La rubrica V: „Reiner Sándor fatermelő és fakereskedő, nagyváradi lakos (Alexandru Reiner, producător și comerciant de lemne, locuitor in Oradea-mare.

6. Rubrica IV va fi lasată goală.

7. La rubrica VII. să introducă numărul de archiva.

La rubrica VIII. să mărturiseze efectuarea înregistrării.

Tribunalul încunoștințează pe reclamantul despre aceasta, însă cu observarea, că să publice odată în limba română în „Gazeta Oficială” din Cluj, precum și într-un ziar din Oradea-mare și să reprezinte cât un exemplar, fiindcă judecătoria nu poate considera înregistrarea ca valabilă, decât de la publicarea; totodată atrage atenția, că icalitura firmei trebuie să fie făcută în viitor în forma înaintată.

Șeful resortului de comerț al Consiliului Dirigent din Cluj, direcțiunea de finanțe din Oradea-mare, precum și Camera de comerț și de Industrie vor fi încunoștințați despre acesta decizie. — Oradea-mare, la 28 Noembrie 1920. Dr. *Ludovic Virányi* m. p., judecător de tribunal.

Nr. 2291/2—1919.

(1460) 1—1

Decis

Tribunalul admite cererea, — dreptacea îndrumă pe conducătorul registrului firmelor, ca pe pagina 357. tomul III. din registrul firmelor individuale să efeituiască următoarele înscrieri.

În rubrica I. să înscrie numărul curent și numărul firmei.

În rubrica II. data și numărul de registru al acestui decis.

În rubrica III. să înscrie textul firmei în chipul următor: „Prăvălie de mărfuri mixte a lui Maxim Non” (Non Maxim vegyeskereskedése).

În rubrica IV. să înscrie: Stabiliment principal: Vașcău.

În rubrica V. să înscrie: Non Maxim comerciant, ce se ocupă, cu vinderea și cumăvrarea de mărfuri de: cărămidă, scânduri, lațuri tot felul de materii de zidire, coloniale, alimente, bucate, de băcănie, domiciliat în Oradea mare.

Rubrica VI. să nu o îndeplinească,

În rubrica VII. să înscrie numărul de arhivă.

În rubrica VIII. să recunoască efeituirea înscrierii prin semnatura proprie.

Totodată liberează extrasul autentic al înscrierii cu aceea, să l publice una data în „Gazeta Oficială” iar exemplarul de gazetă, care adeverește publicarea sub urmările date în §. 21. L. C. să ni l arate în curs de 30 de zile.

Despre ce se instințează direcția financiară camera de comerț și industrie, precum și petentul cu aceea că în viitor să semneze firma în forma identică cu ceea arătată — Oradea-Mare, la 10 Martie 1920. Dr. *Virányi Ludovic* m.p. magistrat la tribunal.

Cg. Nr. 163/1—1920

(1270) 1—1

Decis.

Tribunalul admite petiția: dreptacea îndrumă pe conducătorul registrului firmelor, ca pe pagina 188 tomul VIII. din registrul social al firmelor să efeituiască înscrierile umătoare:

În rubrica I. să înscrie numărul curent și subnumărul firmei.

În rubrica II. data și numărul de registru al acestui decis.

În rubrica III. să înscrie textul firmei în chipul: „Vasilie Negru și soțul” „Negru Vaszali és Társa”

În rubrica IV. să înscrie: Stabiliment principal Vascău.

În rubrica V. să înscrie: Hoffman Miksa.

În rubrica VI. să înscrie: Societate în dume colectiv. Și a luat începutul la 20 August 1920.

Membrii ei sunt: Dr. Stern Ödön domiciliat în Oradea-Mare, ca și proprietarul firmei înregistrate în Oradea-Mare Stern Desideriu, proprietar de întreprindere a producției de lemn și Negru Vasilie proprietar, producător de lemne, domiciliat în Vașcău.

Societatea o reprezintă sau singur Dr. Stern Ödön proprietarul firmei Stern Desideriu, sau Negru Vasilie împreună cu conducătorul de firmă numit de firma Stern Desideriu.

Semnarea firmei se întâmplă astfel, că lângă firma societății fie că e scrisă de cineva ori fixată cu stampile ori tipărită, își iscălește numele Negru Vasilie împreună cu conducătorul de firmă numit de firma Stern Desideriu.

Genul firmei: Producere de lemne.

În rubrica VII. să înscrie numărul de arhivă.

În rubrica VIII. să recunoască efeituirea înscrierii prin semnatura proprie.

Totodată liberează extrasul autentic al înscrierii cu aceea, că să l publice odată în „Gazeta Oficială” iar exemplarul de gazetă, care adeverește publicarea sub urmările date de §. 21. L. C. să ni l arate în curs de 30 zile.

Despre ce se instințează direcția financiară, Camera de comerț și industrie precum și petenții cu aceea, că în viitor să semneze firma în forma identică cu aceea arătată. — Oradea-Mare, la 10 Martie 1920. Dr. *Virányi Ludovic*, m. p. presidentsenat,

118/2—1920.

(1269) 1—1

Tribunalul Arad.

Decisie.

Tribunalul dă loc cererii și îndrumază pe deținătorul registraturii firmelor, că să înregistreze pe pag. 551. a volumului III. al firmelor individuale următoarele:

1. 1097—1.

2. 30 Maiu 1920. Find Ce III. 1097—920.

3. Fabrica de săpun medicinal și toalete lui Gheorge Szabó, unghurește: Szabó György pipere és gyógy-szappan gyára.

Domiciliul principal: Arad.

5. Gheorge Szabó, locuitor în Arad droghist, și fabricat de săpun.

6. Nomerul de arhivă: 1097—2 III. Find.

7. Localul de prăvălie: Strada Varjassy Lajos 123. — Arad, la 30 Maiu 1920. *Heller*, m. p., referent.

No. III. Fin 1097/2—1920.

(1603) 1—1

Tribunalul Arad aduce ia cunoștință, că rămânând definitivă decizia, prin care transacția — constituită în cursul procedurii de tranzacție pusă în cărgere în urma cererii lui Manoil Kemény, antreprenorul înregistrat în Arad — a fost aprobată, procedura se declară ca terminată. — Arad, la 11 Februarie 1920. *Heller*, m. p., referent.

No 4361—1918.

(596) 1—1

Anunțuri particulare.

Publicațiune.

Dreptul de vânat din Bagaciu se va lițita pe 6 ani în 21 Iulie la 10 oare a. m. în Bagaciu.

Condițiile se pot vede în orele oficioase în cancelaria secretariatului Șavei. *Antistia comunala*. (931) 1—1

Declarație.

Subsemnatul, Gustav Jäger, cu domiciliul în Cluj, strada Dézsmá Nr. 21, pierzând caetul de cursuri (index) eliberat pe numele meu în luna Octomvric 1918 de către Universitatea din Cluj, facultea de drept îl declar nul și fara valoare în mână oricui s'ar gasi. — Cluj, la 1 Iunie 1920. *Gustav Jäger*.

(1364) 1—2

Publicare.

Diploma de obstetrică eliberată pe numele soției lui Joan Droth, născ. Maria Dombrovzki e pierdută și nu poate să fie întrebuițată de nimeri, prin urmare se declară de anulat.

85—1920.

(1582) 1—1

Publicațiune.

Cartea de lucru alui Ilie Fleșeriu, calfă de cismar din Șura mare (născut în Ocna Sibiului, edată în Ianuarie 1914 din partea preturei al plasei Sibiiu sub Nrul 1—1914 să declară ca nimicită, fiindcă numitul cartea în anul 1916 în timpul războiului a pierdut. — Sibiiu, la 14 Maiu 1920. *Indescifrabil*, primpretor.

Nr. 1382—920.

(1348) 1—1

Publicațiune.

„Subsemnatul Ilie Beu, pierzând Caetul de curs (index) elibarar pe numele meu în luna Octombrie 1908 de catre Universitatea din Cluj, Facultatea de Drept, îl declar nul și fara valoare în mâna ori cui s'ar gasi. — Cluj, la 10 Iunie 1920. *Ilie Beu*.

(1451) 1—3

Publicațiune.

Băncei „Arădana” societate comercială și industrială pe-acțiuni în Arad i-s'a dat permis de a instala în Arad Bulevardul Regele Ferdinand No 24 depozit particular de alcool.

Cu supravegherea și controlarea depozitului particular Comisariatul financiar orășenesc din Arad și provizoric Perceptoratul regesc român din Arad sunt încredințați. — Cluj, la 25 Aprilie 1920. *Cusman*, șeful secției.

Nr. 4642—1920.

(1151) 1—1

Cătră „Kézdisársarhelyi kisegltő takarékpénztár rt.”
Târgul-Săcuilor.

La rugarea Dvoastră din 2 Iunie 1920 pe lângă luarea în considerare argumentelor produse, aprobăm ridicarea capitalului societar dela 2.000.0000 (două milioane) cor. la 3.600.000 (trei milioane șasesutemii) coroane. — Cluj, la 8 Iunie 1920. *Dr. Muntean*, secretar general.

Nr. 8711—1920.

(1453) 1—3

Direcțiunea regională a P. T. T. Oradea-Mare.

Publicațiune.

Direcțiunea P. T. T. din Oradea-Mare provoacă pe dl Gálffy Sándor magistrul poștal din Galșa, că dacă în timp de 30 zile dela data publicațiunei acestui aviz nu se va prezenta la poșt, și nu justifică lipsa, va fi considerat-că și cum și-ar fi părăsit serviciul și se va înlocui cu un altul. — Oradea-mare, la 31 Mai 1920. *Ioddescifrabil*, director regional.

No. 22,897—1920.

(1399) 1—1

Publicațiune.

Ioan Angeloni locuitor din Făget insinue, că permisele industriale edate dela pretura plasei Făget le-a pierdut în mod necunoscut. Permisele pierdute s'au edat sub Nr. 948—919 și 389 și le declar de nule. — Făget, la 13 Mai 1920. *Derjessy*, primpretor.

Nr. 906—1920 adm.

(1337) 1—1

Publicațiune.

Învățătorului Gavril Donath i-s'a pierdut Diploma originală de învățător. Conform ordinului Secretariatului general al Ministerului instr. Nr. 5840, i-s'a estradat duplicat. Originala diplomă prin aceasta se anulează. *Direcțiunea școlii normale, Deva. Indescifrabil*, director.

Nr. 313—1919/20.

(1381) 1—1

Computul final al societății anonime SYLVA, Cluj.

Contul bilanț

Active: Imobile 659.170'90, Aranjamentul birourilor și fabricii 544.371'43, Cauțiuni și hărții de valoare 203.416'86, Părale 200.249'53, Mărfuri 3'613,744'82, Debitori 786.578 51, *Total:* 6'007,532'05.

Pasive: Capital acționar 1.000,009., Fondul de pensiuine al oficianților 32,360., Fondul de rezervă cont. 20.000., Restanță dare 53,229'29, Cont ipotecar 91,090'94, Cont cambial 38,000., Douceuri de anul nou 24,550., „Creditori 4.683,591.27, Profit transpus din anul trecut 825'96, Profit net 63,884'59, *Total:* 6.007,532'95.

Contul Profit și Pierdere

Debit: Amortizare pe edificii, mașini, instrumente, mobilier, materialic și poive 62,820 85, Dare 432., Discout cambial și interese 95,137'92, Asigurări de nefericiri și morb 34,993'76, Asigurare contra incendiu 13,892.42, Spese de regie 336,107'22, Dubiose 72,511'38, Profit net 63,884'59. *Total:* 679,780'14,

Credit: Profit: 678,431'14, Contul intereselor de efecte 1349. *Total:* 679.780'14. (1414) 1—1

Invitare

la

adunarea generală extraordinară

A Domeniului din Gördemeșterhaza și a societății pe acții silvico-industriale Gheorghe Grassl, care se va ținea în 10 Iulie 1920 la ora 4 p. m. în Cluj în strada Farkas No. 7, în edificiul Baronului Ioan Bánffy.

Ordinea de zi:

1., Propunerea Direcțiunii de a ridica capitalul fundamental dela 8 milioane la 15 milioane, prin emisiunea a 7 mii de bucați acții noi la purtător de câte o mie de coroane o acție.

2, Propunerea Direcțiunii de a modifica punctele 1, 5, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 22, 25, 27, 29, 32, 38, 42, 43, 47 a statutelor, respective de a șterge total punctele 7, 8, 14 și 15.

Propunerile Direcțiunii cari se vor înainta adunării generale, sunt publicate acționarilor interesați spre vedere la locuința Baronului Ioan Bánffy și se pot ceti în toate zilele de lucru dintre orele 9—12 a. m.

Cluj, la 26 Iunie 1920.

(1622) 1—1

Direcțiunea.

Convocare.

Domnii acționari ai „Băncii Centrale pentru industrie și comerț s. p. a. Cluj, sunt convocați la

adunarea generală

care se va ține în localul *Camerei de comerț* din Cluj, Sâmbăta în 17 Iulie a. c. la ora 9 a. m.

Deoarece în programul adunării generale sunt chestiuni cari conform statutelor reclama prezența a cel puțin $\frac{1}{2}$ din acțiunile emisiunii I. facem cunoscut prin aceasta, că în caz când această condițiune nu ar fi îndeplinită, adunarea generală este convocată din nou pe ziua de 24 Iulie carea 9 a. m., tot în localul *Camerei de comerț* din Cluj, când se vor lua hotărâri valide, ori care ar fi numărul acționarilor și al acțiunilor reprezentate.

Programul adunării generale este următorul:

1. Deschiderea și constituirea adunării generale.
2. a) Raportul consiliului de administrație. b) Raportul cenzorilor. c) Bilanțul anului 1919. d) Darea absolutului.
3. Impărțirea profitului net.
4. Propunerea de fuzionare a băncilor: „ARIESANA” Institut de credit și economii s. p. a. în Turda. „BISTRIȚIANA” Institut de credit și economii s. p. a. în Bistrița. „HAȚIEGANA” Institut de credit și economii în Hațieg. „JULIA,” Institut de credit și economii s. p. a. în Alba-Iulia. „LUMINA” Institut de credit și economii s. p. a. în Sibiu.
5. Raportul consiliului de administrație cu privire la semnarea acțiunilor din Emisiunea II. și stabilirea capitalului Societar.
6. În legătură cu aceasta schimbarea §-lui 5 al statutelor.
7. Alegerea a doi membri în consiliul de administrație cu mandat de doi ani.
8. Alegerea cenzorilor pe un period de trei ani.
9. Fixarea marcelor de prezență.
10. Eventuale propuneri.

Consiliul de Administrație.

ACTIV. Bilanț general încheiat la 31 Decembrie 1919. PASIV.

Numărare în casă	8.853.564	98	Capital	15.000.000	—
Conturi cufente debitor și avans pe mărfuri	44.596.281	23	Rezerve	1.500.000	—
Valute și monede	291.925	80	Conturi cufente creditoare	54.291.959	27
Acțiuni	11.114.860	—	Depozite	431.164	—
Imobile	1.992.514	89	Beneficiu net	3.567.815	83
Mobilier	154.426	—			
Mărfuri	7.200.384	—			
Conturi diverse	447.071	60			
Conturi tranzitoare	140.410	60			
	74.790.939	10		74.790.939	10

DEBIT. Contul de Profit și Pierdere. CREDIT.

Cheltuieli generale (impozite, comisioane, spese de birou)	240.093	27	Dobanzi și comisioane	2.667.262	73
Cheltuieli de administrație (salarii, gratificații, binefaceri, automobile etc)	566.702	36	Dobanda la mărfuri	2.07.348	73
Beneficiu net	3.678.115	83			
	4.374.611	46		4.374.611	46

Pentru direcțiune:

I. Morandini m. p.

V. Dessila m. p.
directori.

V. Bontescu m. p.

Pentru contabilitate:

Ion Albon m. p.
sef-contabil.

Consiliul de Administrație: Dominic Ratiu m. p.
presedinte.

Iosif Hazi Barbu m. p.

Victor Blasian m. p.

Teodor Doboii m. p. dr. Alexandru Fodor m. p. dr. Laurian German m. p. dr. Ioan Hossu m. p.

Constantin Herta m. p. Iuliu Brut Hodos m. p. dr. George Popescu m. p. dr. Iacob Radu m. p.

Sava Raicu m. p. Ilie Stoflea m. p. Ioan Vulcu m. p.

Verificat și găsit conform cu registrele.

Comitetul de cenzori: dr. Russu m. p. Aurel C. Domsa m. p. Constantin Pop m. p. Ioan Grecu m. p.
Nicolae Bratu m. p.

